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Αρ. Μελέτης 5/2024  

  

 

Α.ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

Η παρούσα μελέτη αφορά στην  εκτέλεση των εργασιών «Μυοκτονίες- Απεντομώσεις-Κωνωποκτονία 

σε δημοτικά κτίρια και λοιπούς χώρους στο Δήμο Αγρινίου για το έτος 2025»  

Η δαπάνη θα έχει μέγιστο κόστος 50.000,00€ με ΦΠΑ και προκύπτει από την ανάγκη εναρμόνισης των 

εφαρμογών κωνωποκτονίας με το βιολογικό κύκλο των κουνουπιών και ειδικά για την έγκαιρη εφαρμογή 

των επεμβάσεων προνυμφοκτονίας (σύμφωνα και με τις οδηγίες του αρμόδιου Υπουργείου Υγείας όπως 

αυτές διαλαμβάνονται στο με Α.Π.Δ1α/Γ.Π.οικ.15226/12-3-2024 έγγραφο με θέμα «Προγράμματα 

ολοκληρωμένης διαχείρισης των κουνουπιών, σχέδιο δράσης, σχετική ενημέρωση και προφύλαξη 

κοινού για το έτος 2024» 

 Οι εφαρμογές αυτές είναι οι πλέον απαραίτητες για την επιτυχή εφαρμογή των ολοκληρωμένων 

προγραμμάτων καταπολέμησης κουνουπιών. 

Η μελέτη συντάχτηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016 «Δημόσιες συμβάσεις έργων, 

προμηθειών και υπηρεσιών» όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει και  κριτήριο ανάθεσης τη πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική  άποψη  προσφορά  μόνο βάσει τιμής για το σύνολο των υπηρεσιών. 

Η σύμβαση θα ισχύσει για όλη τη χρονική διάρκεια του έτους 2025 και δύναται να παραταθεί ως την 

ανάδειξη νέου αναδόχου και για χρονικό διάστημα όχι μεγαλύτερο των 3 μηνών χωρίς κατά την παράταση 

να υπάρχει υπέρβαση του συμβατικού ποσού. 

 

Οι εργασίες της μελέτης επιμερίζονται ως εξής : 

ΕΡΓΑΣΙΑ 1 : Εργασίες μυοκτονιών και απεντομώσεις σε φρεάτια και λοιπούς κοινόχρηστους χώρους. 

ΕΡΓΑΣΙΑ 2 : Εργασίες μυοκτονιών και απεντομώσεις σε σχολεία, παιδικούς σταθμούς και λοιπά 

δημοτικά κτίρια. 

ΕΡΓΑΣΙΑ 3 : Εργασίες  καταπολέμησης κουνουπιών στο Δήμο Αγρινίου. 

Η δαπάνη προέκυψε από την αξιολόγηση των επιμέρους εργασιών όπως αυτές περιγράφονται στην 

παρακάτω τεχνική περιγραφή και όπως έχουν εκτελεστεί κατά τα προηγούμενα έτη. 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ 

 

1.ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΥΟΚΤΟΝΙΩΝ 

 

ΣΤΟΧΟΣ 

Οι εργασίες μυοκτονίας αφορούν στη μείωση και στον έλεγχο του αριθμού των τρωκτικών με στόχο τη 

διατήρηση της υγιεινής και την προστασία των πολιτών. Οι μυοκτονίες είναι αναγκαίες σε φρεάτια, 

εγκαταλειμμένα κτίρια αλλά και σε σχολεία, παιδικούς σταθμούς και δημοτικά κτίρια που διαπιστώνεται 

πρόβλημα. 

Οι επεμβάσεις θα επαναλαμβάνονται ανά έτος εφαρμογής της μελέτης. 
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1.1 ΤΡΟΠΟΙ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΡΩΚΤΙΚΩΝ 

 

Κατά την μυοκτονία θα χρησιμοποιηθούν ετοιμόχρηστα αντιπηκτικά σκευάσματα στη μορφή 

δολωμάτων κέρινων κύβων με τρύπα, λόγω της ανθεκτικότητας τους στο υγρό περιβάλλον (φρεάτια, 

υπόνομοι, ακάλυπτοι χώροι κλπ). Τα αντιπηκτικά τρωκτικοκτόνα έχουν βραδεία αθροιστική δράση, με 

αποτέλεσμα να μη δημιουργείται διστακτικότητα, να μην είναι αναγκαία η προδόλωση, να υπάρχει 

επάρκεια χρόνου για παροχή αντιδότου (βιταμίνη Κ1) και τέλος να υπάρχει μικρότερος κίνδυνος για ζώα 

μη στόχους. 

Επίσης, θα πρέπει να ληφθεί υπόψη η δυνατότητα του κάθε σκευάσματος να εφαρμοσθεί με τον 

ευκολότερο και αποτελεσματικότερο τρόπο στους ανωτέρω χώρους. 

Οι δραστικές αυτές ουσίες θα πρέπει να έχουν έγκριση κυκλοφορίας από το αρμόδιο Υπουργείο για την 

Ελληνική αγορά, να κυκλοφορούν σε χώρες της Ε.Ε, πρέπει δε να συνοδεύονται από τα δελτία ασφαλείας 

των προϊόντων της παρασκευάστριας εταιρείας στην Ελληνική γλώσσα.  

Τα δολώματα που θα τοποθετηθούν σε κτίρια ή υπαίθριους χώρους πρέπει να τοποθετούνται σε 

δολωματικούς σταθμούς (παγίδες) όπου αφενός οι αρουραίοι αισθάνονται ασφάλεια για να τραφούν 

αφετέρου τα δολώματα προστατεύονται από τις καιρικές συνθήκες. Τα σημεία δόλωσης πρέπει να απέχουν 

μεταξύ τους περίπου 10 μέτρα. 

 

1.2 ΔΟΛΩΜΑΤΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ-ΤΡΟΠΟΙ ΔΟΛΩΣΗΣ 

Οι δολωματικοί σταθμοί (παγίδες) μπορεί να είναι οποιουδήποτε τύπου, θα πρέπει να είναι άθραυστοι, 

με μεγάλο χρόνο διάρκειας, σταθερότητας και υψηλή αντοχή στον ήλιο. Κάθε δολωματικός σταθμός θα 

είναι δολωμένος με ένα κηρώδη τεμάχιο των 20 γρ. έκαστο, με δυνατότητα εύκολης επαναδόλωσης. 

Στα εγκαταλειμμένα κτίρια οι δολωματικοί σταθμοί θα πρέπει να τοποθετηθούν επί του δαπέδου και 

να ακουμπούν στον τοίχο, ώστε να μην υπάρχει κενό μεταξύ τοίχου και δολωματικού σταθμού. 

Σε ανοικτούς χώρους και εφ’ όσον έχει επισημανθεί έντονο πρόβλημα θα πρέπει να τοποθετούνται 

δολωματικοί σταθμοί ανά 10 μέτρα έκαστος, διαφορετικά ανά 20 μέτρα έκαστος. 

Ειδικά για τα φρεάτια η ποσότητα των δολωμάτων που θα χρησιμοποιηθεί κατά την μυοκτονία είναι 3 

κύβοι δόλωσης των 20 γρ. ανά φρεάτιο. Τα δολώματα θα δένονται με σύρμα 30 εκ. από την ειδική τρύπα 

και θα στερεώνονται στη σχάρα του φρεατίου. Κάθε φρεάτιο θα υπολογίζεται για την προμέτρηση των 

εργασιών ως ένας δολωματικός σταθμός. 

Σε τακτά χρονικά διαστήματα πρέπει να επιθεωρούνται οι θέσεις δόλωσης και να αντικαθιστούνται οι 

φαγωμένοι κύβοι. Κατά την τοποθέτηση των δολωμάτων δεν πρέπει να υπάρχει άμεση επαφή των χεριών 

του χρήστη με το δόλωμα. 

Οι δολωματικοί σταθμοί θα πρέπει να αριθμηθούν ανά χώρο και επέμβαση και να αναφερθεί 

γραπτώς στην υπηρεσία ο τόπος και ο χρόνος τοποθέτησης. 

Λόγω της ιδιαιτερότητας των συγκεκριμένων εφαρμογών θα πρέπει να παρίσταται εξειδικευμένος 

επιστήμονας με άδεια του αρμόδιου Υπουργείου ο οποίος θα διατηρεί ενημερωμένο αρχείο σκαριφημάτων 

με την θέση των δολωματικών σταθμών και τον αριθμό των δολωμάτων τα οποία θα προσκομίζει στη 

υπηρεσία όποτε του ζητηθεί, την ευθύνη δε της καθημερινής παρουσίας του εξειδικευμένου επιστήμονα 

έχει αποκλειστικά ο ανάδοχος 

Κατά την κρίση της υπηρεσίας, θα γίνεται δειγματοληπτικός έλεγχος όσες φορές αυτή θα το απαιτήσει. 

Ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δοθεί ώστε να μην τοποθετούνται πουθενά ελεύθερα δολώματα 

πλην των φρεατίων παρά μόνο με χρήση ειδικού δολωματικού σταθμού (παγίδας) όπως περιγράφεται 

παραπάνω. 

Ισχύουν όλοι οι νόμοι που αφορούν στη χορήγηση αδειών καταπολέμησης εντομών και τρωκτικών σε 

κατοικημένους χώρους. 

Στα σχολεία και τους παιδικούς σταθμούς οι κύριες εφαρμογές θα πραγματοποιούνται, παράλληλα με 

τις εργασίες απεντόμωσης,  πριν από την έναρξη του σχολικού έτους (μήνες Αύγουστο – Σεπτέμβριο) 

για κάθε έτος εφαρμογής της μελέτης και μόνο σε περιπτώσεις εκτάκτων αναγκών θα γίνονται επεμβάσεις 

κατά περίπτωση και με έλεγχο από την επιβλέπουσα υπηρεσία. 

2. ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΩΝ 
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2.1 ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΗ ΣΕ ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΜΜΕΝΑ ΚΤΙΡΙΑ ΚΑΙ ΦΡΕΑΤΙΑ 

 

ΣΤΟΧΟΣ 

Οι εργασίες απεντόμωσης σε εγκαταλελειμμένα κτίρια και φρεάτια στοχεύουν να μειώσουν το 

πληθυσμό των επιβλαβών εντόμων υγειονομικής σημασίας (μύγας, κουνουπιού, είδη του γένους 

Culicoides, κατσαρίδας, μυρμηγκιού, αράχνης και άλλων) στα συγκεκριμένα σημεία που αποτελούν 

σημαντικές εστίες μόλυνσης, όπου βρίσκονται, αποτελώντας απειλή για τη δημόσια υγεία και 

προκαλώντας όχληση στους δημότες. 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΗΣ 

  Οι δραστικές ουσίες θα πρέπει να έχουν νόμιμη έγκριση κυκλοφορίας για την Ελληνική αγορά, να 

κυκλοφορούν σε χώρες της Ε.Ε, πρέπει δε να συνοδεύονται από τα δελτία ασφαλείας των προϊόντων της 

παρασκευάστριας εταιρείας στην Ελληνική γλώσσα. Θα προτιμηθούν σκευάσματα νέας τεχνολογίας π.χ. 

(μικροκάψουλες). Θα πρέπει να έχουν μεγάλη διάρκεια δράσης αλλά κυρίως μικρή οξεία τοξικότητα. 

 Ψεκάζουμε μόνο στις επιφάνειες και ποτέ στον αέρα. Ο ψεκασμός γίνεται από απόσταση 20-30 

εκ. από τις επιφάνειες μέχρι αυτές να διαβρεχτούν καλά χωρίς όμως να στάζουν σταγόνες. 

Προτιμούμε σημεία σκοτεινά με υγρασία και χαμηλά στο ύψος. 

 Η παρασκευή του ψεκαστικού διαλύματος θα πρέπει να γίνεται σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης του 

προϊόντος όπως αυτές αναγράφονται στην ετικέτα του φαρμάκου. Την παραμονή έναρξης των εργασιών 

απεντόμωσης θα πρέπει να τοποθετούνται στους χώρους αυτούς προστατευτικές κορδέλες προς αποφυγή 

παρκαρίσματος αυτοκινήτων. 

  Κατά την απεντόμωση στα φρεάτια θα χρησιμοποιηθεί ½ lt διαλύματος / φρεάτιο. Η εργασία θα γίνει 

με όσο το δυνατόν καλύτερη διαβροχή στα τοιχώματα των φρεατίων και θα καλύπτει τις σχάρες και τα 

ανοίγματα. 

Γνωρίζοντας ότι η απεντόμωση στα εγκαταλειμμένα κτίρια και φρεάτια βοηθά στον έλεγχο και των 

κουνουπιών θεωρούμε ότι η εργασία  αυτή συνεισφέρει στη αποτελεσματικότερη εφαρμογή της εργασίας 

3 (κωνωποκτονία) και πρέπει να γίνεται σε συγχρονισμό.  

 

 

2.2 ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΗ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ 

ΚΤΗΡΙΑ 

 

Οι εργασίες απεντόμωσης στα σχολεία στους παιδικούς σταθμούς και τα λοιπά δημοτικά κτήρια 

σκοπεύουν να συμβάλλουν στην καταπολέμηση παντός είδους ανεπιθύμητων εντόμων υγειονομικής 

σημασίας η παρουσία των οποίων ενδέχεται να δημιουργήσει εστίες μόλυνσης σε κτίρια και να αποτελέσει 

σοβαρό κίνδυνο για το περιβάλλον, την υγιεινή των χώρων και την εκπαιδευτική διαδικασία γενικότερα. 

Οι δραστικές ουσίες θα πρέπει να έχουν έγκριση κυκλοφορίας από το αρμόδιο Υπουργείο για την 

ελληνική αγορά, να κυκλοφορούν σε χώρες της Ε.Ε, πρέπει δε να συνοδεύονται από τα δελτία ασφάλειας 

των προϊόντων της παρασκευάστριας εταιρείας στην ελληνική γλώσσα. Θα πρέπει να ανήκουν στη 

κατηγορία των πυρεθρινών. Θα προτιμηθούν σκευάσματα νέας τεχνολογίας π.χ. μικροκάψουλες των 

οποίων η εφαρμογή προκαλεί την ελάχιστη δυνατή οσμή και δεν αφήνουν ίχνη (στίγματα, λεκέδες) στις 

περισσότερες κοινές επιφάνειες (τοίχοι, μοκέτες κλπ). Σημαντική είναι η έγκαιρη έναρξη του ψεκασμού, 

δηλαδή με τα πρώτα σημάδια της προσβολής. Η καθυστέρηση του ψεκασμού κάνει την καταπολέμηση 

δυσκολότερη. 

Πριν κάνουμε οποιαδήποτε άλλη ενέργεια πρέπει να καθαρίζουμε τους χώρους που θέλουμε να 

προστατεύσουμε και να απομακρύνουμε σκουπίδια, υπολείμματα τροφών, λίπη κ.λ.π. 

Κατόπιν, εντοπίζουμε τις εστίες πολλαπλασιασμού των εντόμων και τις καταστρέφουμε αφού τις 

ψεκάσουμε προσεκτικά και με επιμέλεια. 

Ο σωστός εντοπισμός των σημείων αυτών βελτιώνει την αποτελεσματικότητα του ψεκασμού. 

Στους χώρους που θα πρέπει να γίνει απεντόμωση, ο ψεκασμός θα αρχίσει από τα υπόγεια, 

λεβητοστάσια, διαδρόμους, κυλικεία, τουαλέτες, κ.α. Θα ανοιχθούν και θα ψεκασθούν όλα τα φρεάτια 
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λυμάτων, τα οποία θα υποδειχθούν, καθώς και όποιος άλλος χώρος θα υποδειχθεί από την επιβλέπουσα 

υπηρεσία του έργου. 

Η παρασκευή του ψεκαστικού διαλύματος θα πρέπει να γίνεται σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης του 

προϊόντος όπως αυτές αναγράφονται στην ετικέτα. 

Σε κάθε εφαρμογή καταπολέμησης θα πρέπει να χρησιμοποιούνται αποκλειστικά και μόνο εγκεκριμένα 

φάρμακα για την καταπολέμηση εντόμων σε κατοικημένους χώρους, σύμφωνα με τη νομοθεσία και να 

λαμβάνονται όσα ιδιαίτερα μέτρα προφύλαξης έχουν καθοριστεί με την έγκριση κυκλοφορίας αυτών, ώστε 

να εξασφαλίζεται αποτελεσματική καταπολέμηση χωρίς κινδύνους για την δημόσια υγεία και το 

οικοσύστημα. 

 Σε όλους τους χώρους θα πραγματοποιηθεί έλεγχος, κατόπιν συνεννοήσεως με τους 

Διευθυντές/Προϊσταμένους των Σχολικών Μονάδων/Παιδικών σταθμών (ή όποιον ορισθεί 

υπεύθυνος αντί αυτών) και σχεδιασμός λήψης απαραίτητων μέτρων. 

Οι κύριες εφαρμογές στα σχολεία θα πραγματοποιούνται, παράλληλα με τις εργασίες μυοκτονίας, πριν 

από την έναρξη του σχολικού έτους (μήνες Αύγουστο – Σεπτέμβριο) του έτους εφαρμογής της μελέτης 

και σε περιπτώσεις εκτάκτων αναγκών θα γίνονται επεμβάσεις κατά περίπτωση και με έλεγχο από την 

επιβλέπουσα υπηρεσία. 

Ακολουθεί συνημμένα πίνακας με όλα τα δημοτικά κτήρια του Δήμου Αγρινίου στα οποία  

ενδεχομένως  χρειαστούν επεμβάσεις. 

 

 

3.ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ 

 

 

ΣΤΟΧΟΣ 

Οι εργασίες καταπολέμησης των κουνουπιών αφορούν στην προσπάθεια μείωσης του πληθυσμού των 

κουνουπιών στην περιοχή δικαιοδοσίας του Δήμου, αλλά και στην επικαιροποίηση της βάσης δεδομένων 

που δημιουργήθηκε από τις μελέτες των προηγούμενων ετών. Αυτό θα επιτευχθεί με την  παρακολούθηση 

της εξέλιξης του πληθυσμού των κουνουπιών στα πλαίσια της ολοκληρωμένης αντιμετώπισης του 

προβλήματος. 

 

3.1 ΓΕΝΙΚΑ 

 

Τα κουνούπια αποτελούν ένα σοβαρό παράγοντα κινδύνου για την εξάπλωση ασθενειών για τις οποίες 

είναι διαβιβαστές, ενώ εξίσου δυσμενείς είναι οι επιπτώσεις στην ανάπτυξη, στην οικονομία και την 

ποιότητα ζωής των κατοίκων της πόλης μας λόγω της όχλησης που προκαλούν. 

Με δεδομένη την επανεμφάνιση μολυσματικών νοσημάτων και της τρέχουσας επιδημιολογικής 

κατάστασης στην Ελλάδα και σε εφαρμογή των εγκυκλίων : Γ1α/Γ.Π.οικ24708/31-3-2016  «Προγράμματα 

καταπολέμησης των κουνουπιών, σχετική ενημέρωση και προφύλαξη κοινού για το έτος 2016» και 

Γ1α/Γ.Π.οικ.58894/02-08-2016  «Σχέδιο διαχείρισης των διαβιβαστών σε περίπτωση κρούσματος 

Δάγκειου πυρετού, λοίμωξης από τον ιό Chikungunya ή Zika» του Υπουργείου Υγείας υπάρχει ανάγκη 

οργάνωσης και έγκαιρης εφαρμογής ολοκληρωμένων προγραμμάτων αντιμετώπισης των εντόμων αυτών. 

Στην περιοχή μας έχει επιβεβαιωθεί εργαστηριακά κρούσμα λοίμωξης από τον ιό του Δυτικού Νείλου 

σε κάτοικο του Δήμου Αγρινίου γεγονός που επισημαίνει τη σημαντικότητα του προβλήματος για μας, 

αφού ο Δήμος μας αποτελεί και σημείο εισόδου. 

Για το λόγο αυτό ο Δήμος Αγρινίου αποφάσισε τη συνέχιση ενός ολοκληρωμένου προγράμματος 

αντιμετώπισης των κουνουπιών για τα την επόμενη διετία συντάσσοντας μελέτη που θα περιλαμβάνει την 

καταπολέμηση σε δύο φάσεις: προνυμφοκτονία και καταπολέμηση τελείων εντόμων μέσω ελέγχου του 

πληθυσμού τους  καθώς και καταγραφή όλων των σημείων επέμβασης.  

Είναι απαραίτητη προϋπόθεση για να επιτευχθούν αυτά η γνώση της βασικής οικολογίας των 

κουνουπιών που ενδημούν σε μια περιοχή λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαίτερες συνθήκες των 

συγκεκριμένων περιοχών (είδη, οικολογία, σύνθεση-εποχιακή διακύμανση των πληθυσμών) καθώς και της 

ευαισθησία τους. 
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 Πρέπει να δοθεί έμφαση στις εστίες δραστηριοποίησης και αναπαραγωγής τους με ιδιαίτερη έμφαση 

στα σημεία αποχέτευσης, φρεάτια όμβριων, σιντριβάνια κ.λ.π. και στα ρέματα που αναφέρονται στην 

τεχνική μελέτη. 

  

 

3.2. ΣΥΝΔΕΣΗ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ ΑΚΜΑΙΟΚΤΟΝΙΑΣ ΜΕ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΖΩΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΤΑΡΡΟΪΚΟ ΠΥΡΕΤΟ 

 

Δεδομένου του προγράμματος επιτήρησης του καταρροϊκού πυρετού του προβάτου (ΦΕΚ 265/11-2-

2016)  αλλά και της μεγάλης σημασίας της κτηνοτροφίας για το Δήμο Αγρινίου, είναι σημαντικό το 

πρόγραμμα κωνωποκτονίας και ιδιαιτέρως η ακμαιοκτονία να συμβάλει στον έλεγχο και στον περιορισμό 

του πληθυσμού των ξενιστών Culicoides στις περιοχές του Δήμου όπου υφίστανται κτηνοτροφικές 

εκμεταλλεύσεις. 

Είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι κατά την εφαρμογή του ανάλογου προγράμματος το 2014 και το 2015 

που είχαμε πρόβλημα με τον καταρρoϊκό πυρετό, έγινε αντιληπτό ότι οι επεμβάσεις ακμαιοκτονίας για τα 

κουνούπια έδρασαν θετικά στην μείωση ξενιστών και κατ’ επέκταση της εξάπλωσης της νόσου στα 

πρόβατα αφού τα σκευάσματα που χρησιμοποιούνται για τον ψεκασμό των εντόμων είναι κοινά και για τα 

κουνούπια και για τις σκνίπες (Culicoides) που είναι οι ξενιστές του ιού που προκαλεί τον καταρροϊκό 

πυρετό. 

Κατά το πρόγραμμα της επόμενης διετίας πρέπει να γίνει και πάλι προσπάθεια κατά τους ψεκασμούς με 

ακμαιοκτόνα για τον έλεγχο των κουνουπιών, να δοθεί βάρος στις περιοχές όπου βρίσκονται 

κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις ώστε να μειωθούν και οι πληθυσμοί των ξενιστών του καταρροϊκού 

πυρετού. 

 

Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά: 

 

1. στην εφαρμογή έργου δειγματοληψιών και παρακολούθησης προνυμφών και των ακμαίων κουνουπιών 

2. στην πραγματοποίηση επίγειων ψεκασμών με εγκεκριμένα σκευάσματα για την καταπολέμηση των  

προνυμφών και των ακμαίων κουνουπιών εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Αγρινίου. 

 

3.3. ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΩΝ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

 

Η οργάνωση της καταπολέμησης κουνουπιών στο Δήμο Αγρινίου περιλαμβάνει τα παρακάτω στάδια  

      

α) Εντοπισμός και καταγραφή σημαντικών εστιών αναπαραγωγής των κουνουπιών στην ευρύτερη περιοχή 

του Δήμου Αγρινίου.  

β) Δειγματοληπτικοί σταθμοί ελέγχου προνυμφών.   

γ) Δεκαπενθήμερος έλεγχος – δειγματοληψίες των εστιών. 

δ) Τοποθέτηση παγίδων ωοαπόθεσης για την παρακολούθηση του είδους A. albopictus και εβδομαδιαίος 

έλεγχος.  

ε) Εφαρμογές προνυμφοκτονίας. 

στ) Παρακολούθηση ακμαίων κουνουπιών (δειγματοληπτικοί σταθμοί-παγίδες). Εβδομαδιαίος έλεγχος. 

ζ) Αναγνώριση των ειδών των κουνουπιών που συγκεντρώθηκαν με τις παραπάνω μεθόδους και 

αξιολόγησή τους ως προς την υγειονομική τους σημασία (αποστολή δειγμάτων στο Μπενάκειο) αν είναι 

εφικτό. 

η) Αποτύπωση των πληθυσμιακών διακυμάνσεων των κουνουπιών (αν είναι εφικτό).  

θ) Εκτέλεση ψεκασμών εδάφους (τουλάχιστον 2 ανά έτος) με εγκεκριμένα προνυμφοκτόνα και 

ακμαιοκτόνα. 

ι) Έλεγχος αποτελεσματικότητας των ψεκασμών. Ο έλεγχος αποτελεσματικότητας ψεκασμών των εστιών 

γίνεται από τα συνεργεία δειγματοληψιών εντός 48 ωρών από την εκτέλεσή τους. 

ια) Προμήθεια των εγκεκριμένων σκευασμάτων υγειονομικής σημασίας που θα απαιτηθούν για την 

εκτέλεση του έργου (Διάθεση σκευασμάτων για χρήση στους επίγειους ψεκασμούς).  
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ιβ) Ότι άλλο απαιτηθεί για την καλύτερη εκτέλεση του έργου. 

 

3.4. ΜΕΘΟΔΟΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ-ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ: 

 

Η φιλοσοφία της βασικής μεθόδου καταπολέμησης στηρίζεται στον συνεχή εντοπισμό, οριοθέτηση και 

αξιολόγηση των εστιών αναπαραγωγής των κουνουπιών και στον περιορισμό τους μέσα στο σύνολο των 

εν δυνάμει βιοτόπων τους εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Αγρινίου. 

 

Η εφαρμογή του προγράμματος περιλαμβάνει: 

 

1. Έλεγχο πιθανών εστιών ανάπτυξης προνυμφών με δειγματοληψίες. 
 

Παρακολούθηση προνυμφών με συλλογή (dipper) σε επιλεγμένες πιθανές εστίες ανάπτυξής τους 

(περιοχές με μεγάλη δραστηριότητα).  

Οι συλλογές θα γίνονται κάθε 15 ημέρες και καθ’ όλη την περίοδο δραστηριοποίησης των κουνουπιών. 

Για τις δειγματοληψίες θα χρησιμοποιηθεί προνυμφοσυλλέκτης με τηλεσκοπικό κοντάρι ώστε να 

επιτρέπεται η συλλογή δειγμάτων σε απόσταση έως και 2,5 μέτρα. Κάθε δείγμα συνοδεύεται από ειδικό 

έντυπο (έντυπα παραρτήματος πηγή Γ.Κολιόπουλος, 2011 Διδακτορική διατριβή. Συμβολή στη μελέτη 

της παρουσίας, εξάπλωσης, βιολογίας και καταπολέμησης του AedescretinusEdws και άλλων 

ανθρωπόφιλων Culicidae στο νομό Αττικής) που περιλαμβάνει τα κυριότερα στοιχεία που μπορεί να 

διαθέτει μια εστία ή που πρέπει να συμπληρωθούν κατά τη δειγματοληψία ώστε να απαιτεί μόνο την 

υπογράμμιση του συγκεκριμένου κάθε φορά στοιχείου. 

Καταγραφή της αφθονίας προνυμφών και εφαρμογές προνυμφοκτόνων σκευασμάτων στις εστίες όπου 

έχει καταγραφεί δραστηριότητα προνυμφών. Οι δειγματοληψίες προνυμφών αποτελούν καθοριστικό 

παράγοντα της προνυμφοκτονίας. 

 

2. Εγκατάσταση και παρακολούθηση παγίδων ακμαίων κουνουπιών (4 παγίδες κατ’ ελάχιστο) 

σε επιλεγμένες θέσεις. 

Η παρακολούθηση των ακμαίων διεξάγεται πιο συχνά καθώς τα ακμαία είναι πιο εύκολο να εντοπιστούν 

και να αναγνωριστούν. Τέτοιες δειγματοληψίες δείχνουν τα διάφορα είδη που είναι παρόντα και τη σχετική 

τους αφθονία. Με τη χρήση αυτών των δεδομένων και πληροφοριών για τα σημεία ανάπτυξής τους μπορεί 

να πραγματοποιηθεί μια αποτελεσματική αναζήτηση των εστιών ανάπτυξης προνυμφών. Επίσης, από τις 

δειγματοληψίες ακμαίων κουνουπιών παίρνουμε πληροφορίες για την ανάγκη πραγματοποίησης 

προγράμματος αντιμετώπισης μεταξύ των οποίων το πού, το πότε και το ποιά μέθοδος πρέπει να 

εφαρμοστεί, για την πιθανότητα ανάπτυξης ασθενειών και για την εκτίμηση της αποτελεσματικότητας 

προηγούμενων. 

Αποτύπωση - χαρτογράφηση των δειγματοληπτικών σταθμών σε κατάλληλο γεωγραφικό υπόβαθρο. 

Ανάλυση ευρημάτων και παρεμβάσεις. Μεταφορά του υλικού σε εργαστήριο για την μελλοντική 

ταυτοποίηση τους. 

3. Τοποθέτηση παγίδων ωοαπόθεσης για τον έλεγχο – καταπολέμηση του ασιατικού κουνουπιού 

Aedesalbopictus. 

Ο ανάδοχος του έργου θα πρέπει να εκπονήσει πρόγραμμα ελέγχου - καταπολέμησής του ασιατικού 

κουνουπιού Ae. Albopictus (σε συνεργασία με την επιβλέπουσα Υπηρεσία). 

4. Διενέργεια ψεκασμών εδάφους με προνυμφοκτόνα και εντομοκτόνα σύμφωνα με το αρμόδιο 

Υπουργείο. 

Η χρήση κάθε εγκεκριμένου σκευάσματος πρέπει να γίνεται ακολουθώντας πιστά την ετικέτα του και 

το έντυπο με τις οδηγίες ασφαλούς και ορθής χρήσης του, ώστε να διασφαλίζεται η αποτελεσματικότητά 

του αλλά και η ασφάλεια για το χρήστη, τη δημόσια υγεία και το περιβάλλον. Η μέθοδος καταπολέμησης 

που παρουσιάζει τη μέγιστη αποτελεσματικότητα και περιβαλλοντική συμβατότητα είναι η 

προνυμφοκτονία, δηλαδή η αντιμετώπιση με επιλεκτικές εφαρμογές σε υδάτινες επιφάνειες – εστίες  

αναπαραγωγής με κατάλληλα προνυμφοκτόνα σκευάσματα.  
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Ο εντοπισμός των εστιών αναπαραγωγής και οι επίγειοι ψεκασμοί θα καλύπτονται από συνεργεία 

επίγειου ψεκασμού με τον κατάλληλο εξοπλισμό με πλήρη ευθύνη του αναδόχου.  

Τα σκευάσματα που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι τα κατάλληλα εγκεκριμένα σκευάσματα για την 

καταπολέμηση τόσο των προνυμφών όσο και των ακμαίων σύμφωνα με το υπ. Αριθ. 74/3015/19-01-2022 

έγγραφο του ΥΠ.Α.Α.Τ. και με κάθε αντίστοιχο έγγραφο που θα είναι σε συνέχεια ή θα τροποποιεί το 

παραπάνω έγγραφο και θα έχει εκδοθεί κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης 

Η αναθέτουσα Αρχή μπορεί να διενεργεί δειγματοληπτικούς ελέγχους για τη διαπίστωση και 

διασφάλιση της βιοδραστικότητας (αποτελεσματικότητας) του ψεκαστικού διαλύματος στην 

καταπολέμηση των προνυμφών κουνουπιών, δειγματοληπτικούς ελέγχους για τη διασφάλιση της 

επιθυμητής συγκέντρωσης στο ψεκαστικό διάλυμα, καθώς και όποιους άλλους ελέγχους προκειμένου 

να πιστοποιεί την ορθή και νομότυπη εφαρμογή του έργου. 

 Ο τρόπος εκτέλεσης των ψεκασμών θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τις 

οδηγίες των αρμόδιων φορέων. 

 

3.5. ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΨΕΚΑΣΜΩΝ 

 

Οι περιοχές που χρήζουν εφαρμογής ψεκασμών στο αστικό και περιαστικό περιβάλλον του Δήμου 

Αγρινίου είναι οι ακόλουθες: 

       Στην Δημοτική Ενότητα Αγρινίου ενδεικτικά: 

1. Ψεκασμοί στα φρεάτια των κεντρικών οδών της Δημοτικής Κοινότητας Αγρινίου (και όπου 

υπάρχει διαπιστωμένο πρόβλημα). 

2. Ψεκασμοί στη βλάστηση επί των πάρκων, των πλατειών και των εκκλησιών καθώς και των 

συντριβανιών που δεν βρίσκονται σε λειτουργία. 

3. Ψεκασμοί στα φρεάτια κεντρικών δρόμων και εγκαταλελειμμένα κτίρια των Τοπικών 

Κοινοτήτων όπου υπάρχει πρόβλημα σύμφωνα με τις υποδείξεις των τοπικών προέδρων. 

4. Ψεκασμοί στις εστίες διαχείμασης και αναπαραγωγής των κουνουπιών που έχουν χαρτογραφηθεί από 

προηγούμενα έτη (ρέματα, στέρνες, αύλακες, εκβολές χειμάρρων, τάφροι) καθώς και άλλες που πιθανώς 

να εντοπιστούν κατά την εκτέλεση του προγράμματος. 

5. Ψεκασμοί κοντά σε κτηνοτροφικές εγκαταστάσεις που υπάρχει καταγραφή ότι αποτελούν εστίες 

μόλυνσης. 

 

3.6. ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΨΕΚΑΣΜΩΝ 

 

Οι ψεκασμοί, κατ’ ελάχιστον δύο (2) κατά τη διάρκεια της σύμβασης, θα πραγματοποιηθούν  τμηματικά 

εντός του 2025. 

 

3.7. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

 

Ο ανάδοχος επί ποινή αποκλεισμού πρέπει να διαθέτει άδεια καταπολέμησης εντόμων και 

τρωκτικών σε κατοικημένους χώρους (δηλ. να έχει προβεί σε ειδική αναγγελία έναρξης ασκήσεως του 

επαγγέλματος καταπολεμήσεων εντόμων και τρωκτικών σε κατοικημένους χώρους, στο Υπ.Α.Α.Τ. και να 

απασχολεί 

Α.  Τουλάχιστον 2 επιστήμονες (γεωπόνους, χημικούς κλπ) και πρέπει να υποδείξει έναν επιστήμονα 

ως συντονιστή του έργου με αποδεδειγμένη εμπειρία  σε θέματα καταπολέμησης κουνουπιών, 

εντοπισμού εστιών αναπαραγωγής προνυμφών και εμπειρία στην παρακολούθηση διακύμανσης  

πληθυσμού κουνουπιών. 

Β.  Κατ’ ελάχιστον δυο δειγματολήπτες-ψεκαστές με γνώσεις ορθής εφαρμογής εντομοκτόνων 

σκευασμάτων. 

 

3.8. ΠΕΡΑΙΩΣΗ –ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
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Τα αποτελέσματα της καταγραφής προνυμφών και ακμαίων και οι χώροι επέμβασης θα 

καταχωρούνται σε πρωτόκολλα παρακολούθησης και θα παρουσιάζονται με τη μορφή εκθέσεων προόδου 

του έργου που θα παραδίδονται στην επιβλέπουσα υπηρεσία  του Δήμου. Στις εκθέσεις θα 

συμπεριλαμβάνονται η έκταση των παρεμβάσεων, ο τρόπος καταπολέμησης (μέσο και σκεύασμα).  

Στα πρωτόκολλα θα σημειώνονται υποχρεωτικά η ημερομηνία διενέργειας της εφαρμογής,  η 

ακριβής θέση των φρεατίων, ρεμάτων, στέρνων, αυλακών, χώρων πρασίνου (οδός, περιοχή) όπου έγινε η 

εφαρμογή,  το όνομα του προσωπικού που διενήργησε την εφαρμογή καθώς και διάφορες παρατηρήσεις 

που μπορούν να θεωρηθούν σημαντικές από το προσωπικό που διενεργεί τις δειγματοληψίες και τις 

εφαρμογές. 

 Ανάλογα με τα ευρήματα, πραγματοποιείται εντατικοποίηση των ελέγχων για τον εντοπισμό των 

μικροεστιών αναπαραγωγής του είδους και πραγματοποιούνται δράσεις προνυμφοκτονίας με εγκεκριμένα 

σκευάσματα.  

 Με την ολοκλήρωση του έργου θα παραδίδεται στην επιβλέπουσα υπηρεσία του Δήμου συνολική 

έκθεση πεπραγμένων για το συγκεκριμένο έτος, που θα περιλαμβάνει όλες τις ενέργειες που 

πραγματοποιήθηκαν, τα αποτελέσματα ελέγχων, καθώς και ανάλυση στοιχείων και τα συμπεράσματα.  

 

Το πρόγραμμα καταπολέμησης θα εκτελεστεί σύμφωνα με: 

1. την με υπ. αριθμ.Δ1α/Γ.Π.οικ.15226/12-3-2024 εγκύκλιο του Υπουργείου Υγείας με θέμα 

«Προγράμματα ολοκληρωμένης διαχείρισης των κουνουπιών, σχέδιο δράσης, σχετική ενημέρωση και 

προφύλαξη κοινού για το έτος 2024» 

2. το  υπ’ αρ. πρωτ. 74/3015/19-0-2022  έγγραφο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων 

«Εγκεκριμένα βιοκτόνα σκευάσματα για την αντιμετώπιση των κουνουπιών»  

3. την υπ’ αριθμ Γ1α/Γ.Π.οικ.58894/02-08-2016 εγκύκλιο του Υπουργείου Υγείας με θέμα «Σχέδιο 

διαχείρισης των διαβιβαστών σε περίπτωση κρούσματος Δάγκειου πυρετού, λοίμωξης από τον ιό 

Chikungunya ή Zika»  

και με οποιοδήποτε επικαιροποιημένο σχετικό έγγραφο που θα εκδοθεί κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της 

μελέτης. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ* 

Για την καλύτερη οργάνωση των εργασιών παρατίθεται προτεινόμενο διάγραμμα εργασιών: 
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ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΜΥΟΚΤΟ 

ΝΙΕΣ 

ΑΠΕΝΤΟ 

ΜΩΣΕΙΣ 
ΚΩΝΩΠΟΚΤΟΝΙΑ 

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΕΣ 

ΑΚΜΑΙΩΝ 

ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ 

ΠΙΘΑΝΩΝ 

ΕΣΤΙΩΝ 

2
0
2
5
 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ      

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ    
  

ΜΑΡΤΙΟΣ    
  

ΑΠΡΙΛΙΟΣ    
  

ΜΑΪΟΣ    
  

ΙΟΥΝΙΟΣ       
  

ΙΟΥΛΙΟΣ        
  

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ        
  

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ       
  

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ       
  

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ       
  

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ       
  

 

 *Το ανωτέρω χρονοδιάγραμμα είναι ενδεικτικό και η τήρησή του θα εξαρτηθεί από την ημερομηνία 

υπογραφής της σύμβασης οπότε και θα τροποποιηθεί αναλόγως. 

 

 

5.  ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΔΑΠΑΝΗΣ 

Η δαπάνη δεν μπορεί να ξεπεράσει το ποσό των 50.000,00€ με ΦΠΑ και θα βαρύνει τους: 

 ΚΑ: 10-6279.001 «Δαπάνες για μυοκτονίες, απεντομώσεις κτιρίων – φρεατίων και λοιπών 

Υπαίθριων χώρων (ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ): 10.000,00 € 

 KA: 15-6279.001 «Δαπάνες για καθαρισμούς, απολυμάνσεις, μυοκτονίες κλπ Σχολείων, παιδικών 

σταθμών και λοιπών κτιρίων: 18.000,00 € 

 ΚΑ: 70.01-6117.002 «Εργασίες καταπολέμησης κουνουπιών – κωνωποκτονία» : 22.000,00€ 

του  προϋπολογισμού έτους 2025, στους οποίους  θα προβλεφθεί ανάλογη πίστωση. 

 

 

Αγρίνιο, 01/11/2024 Αγρίνιο, 01/11/2024    Αγρίνιο, 01/11/2024 

Συντάχτηκε 

 

 

Ελέγχθηκε 

Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος    

Τμήματος Αγροτικής Παραγωγής 

   Θεωρήθηκε  

   Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη  

   Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης 

 

 

 

 

Χρήστος Σταμάτης 

                Τ. Γεωπόνος 

Χριστόφορος Μπαλτάς 

Γεωπόνος 

   Μαρία Ευαγγελάτου  
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ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  

 

Αρ. Μελέτης 5/2024  
  

Β. ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ανά 12μηνο εφαρμογής του προγράμματος 

 

Τους εν δυνάμει χώρους εφαρμογής των εργασιών μυοκτονίας, απεντόμωσης και κωνωποκτονίας 

αποτελούν ενδεικτικά: 

 1500 (περίπου)  φρεάτια σε διάφορα σημεία των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων. Η  ακριβής 

θέση τους θα καταγραφεί κατά την εκτέλεση της εργασίας και σύμφωνα με τις επεμβάσεις των 

προηγουμένων ετών. Οι επεμβάσεις στα φρεάτια αυτά θα επαναλαμβάνονται ανά έτος. 

 310 (περίπου) σχολικά και δημοτικά κτίρια στις επιμέρους Δημοτικές και Τοπικές Κοινότητες. Οι 

επεμβάσεις στα σχολεία αυτά θα επιλαμβάνονται ανά έτος. Στους παιδικούς σταθμούς οι 

επεμβάσεις θα επαναλαμβάνονται έξι φορές ανά έτος. 

 Εστίες αναπαραγωγής κουνουπιών σύμφωνα με την καταγραφή που έχει γίνει τα προηγούμενα 

έτη και αυτές που θα εντοπισθούν κατά την  εφαρμογή του προγράμματος σύμφωνα με την 

τεχνική περιγραφή. 

Μυοκτονία και απεντόμωση θα γίνει επιπλέον της μιας φοράς και σε κτίρια ή σημεία που εντοπίζεται 

οξυμένο πρόβλημα μετά από συνεννόηση με  την επιτροπή επίβλεψης του έργου. 

Στα σημεία που υπάρχουν ήδη δολωματικοί σταθμοί και είναι σε καλή κατάσταση θα χρησιμοποιηθούν 

οι ίδιοι και θα γίνει μόνο επαναδόλωση. 

Κάθε φρεάτιο θεωρείται ως ένας δολωματικός σταθμός. 

Κατά την απεντόμωση στα κτίρια θα προτιμηθούν σημεία σκοτεινά  με υγρασία και γωνίες σύμφωνα 

με την τεχνική περιγραφή. 

Κατά την εντομοκτονία στα φρεάτια θα χρησιμοποιηθούν ½ lt διαλύματος/φρεάτιο και η επέμβαση θα 

καλύπτει και την ακμαιοκτονία των κουνουπιών.  

Αναλυτικά η θέση των κτιρίων θα καταγραφεί μετά από την εκτέλεση των εργασιών γιατί θα αξιολογηθεί 

ποιά κτίρια χρήζουν επέμβασης. 

Για την οικονομικότητα της εκτέλεσης των εργασιών και για το καλύτερο συγχρονισμό και 

αποτελεσματικότητα των επεμβάσεων και οι τρεις εργασίες πρέπει να ανατεθούν σε έναν ανάδοχο. 

Έτσι οι εργασίες θα κατανεμηθούν γεωγραφικά, θα υπάρχει αλληλοσυμπλήρωση και θα 

ολοκληρωθούν με το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Οι συνδυασμένη εφαρμογή των επεμβάσεων θα 

μεγιστοποιήσει την αποτελεσματικότητα και την επιτυχία των εργασιών.  
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Αρ. Μελέτης 5/2024   
 

 

Πίνακας 1:ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

 

 

α/

α 
Είδος εργασίας 

Εργασίες 

άρθρου 

Χώροι 

εφαρμογής 

Προμέτρηση 

εργασιών  

Μονάδα 

Μέτρησης 

Ποσότητα 

Ολική 

1 

 

ΜΥΟΚΤΟΝΙΕΣ 

ΚΑΙ 

ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΙΣ 

ΣΕ ΦΡΕΑΤΙΑ & 

ΛΟΙΠΟΥΣ 

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ 

ΧΩΡΟΥΣ 

ΑΡΘΡΟ 

1& 

ΑΡΘΡΟ 2 

 

ΦΡΕΑΤΙΑ 

ΚΑΙ 

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣ

ΤΟΙ ΧΩΡΟΙ 

~1500 

φρεάτια και 

δολωματικοί 

σταθμοί 

ΚΑΤ’ 

ΑΠΟΚΟΠΗ 

ΚΑΤ’ 

ΑΠΟΚΟΠΗ 

2 

 

ΜΥΟΚΤΟΝΙΕΣ  

ΚΑΙ 

ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΙΣ 

ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΚΑΙ 

ΛΟΙΠΑ ΚΤΙΡΙΑ 

ΑΡΘΡΟ 

1& 

ΑΡΘΡΟ 2 

ΣΧΟΛΙΚΑ, 

ΠΑΙΔΙΚΟΙ 

ΣΤΑΘΜΟΙ  

ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ 

ΔΗΜΟΤΙΚΑ 

ΚΤΙΡΙΑ 

~310 

σχολεία, 

παιδικοί 

σταθμοί και 

λοιπά 

δημοτικά 

κτίρια  

ΚΑΤ’ 

ΑΠΟΚΟΠΗ 

ΚΑΤ’ 

ΑΠΟΚΟΠΗ 

3 

 

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ 

ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ 

ΣΤΟ ΔΗΜΟ 

ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

 

ΑΡΘΡΟ 3 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ 

ΟΡΙΑ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ 

ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

ΣΥΜΦΩΝΑ 

ΜΕ ΤΗ 

ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ΚΑΤ’ 

ΑΠΟΚΟΠΗ 

ΚΑΤ’ 

ΑΠΟΚΟΠΗ 

 

 

Αγρίνιο, 01/11/2024 Αγρίνιο, 01/11/2024    Αγρίνιο, 01/11/2024 

Συντάχτηκε 

 

 

Ελέγχθηκε 

Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος    

Τμήματος Αγροτικής Παραγωγής 

 

 

   Θεωρήθηκε  

   Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη  

   Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης 

 

 

 

 

Χρήστος Σταμάτης 

                Τ. Γεωπόνος 

Χριστόφορος Μπαλτάς 

Γεωπόνος 

   Μαρία Ευαγγελάτου  
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Αρ. Μελέτης 5/2024  

 

Πίνακας 2: Γ. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

 

 

α/α Είδος εργασίας 
Εργασίες 

άρθρου 
Άρθρο 

Ποσότητα 

Ολική 

Δαπάνη (€) 

(με ΦΠΑ 

24%) 

  

Δαπάνη(€) 

(χωρίς 

ΦΠΑ) 

ΦΠΑ 

1 

ΜΥΟΚΤΟΝΙΕΣ ΚΑΙ 

ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΙΣ 

ΣΕ ΦΡΕΑΤΙΑ & 

ΛΟΙΠΟΥΣ 

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ 

ΧΩΡΟΥΣ 

ΑΡΘΡΟ 1 

& 

ΑΡΘΡΟ 2 

ΙΔΙΑ 

ΑΡΘΡΑ Κ
Α

Τ
’ 

Α
Π

Ο
Κ

Ο
Π

Η
 

10.000,00 

 

 

 

8.064,52 

 

 

 

1.935,48 

2 

 

 

ΜΥΟΚΤΟΝΙΕΣ  ΚΑΙ 

ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΙΣ 

ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ, 

ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ 

ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΚΑΙ 

ΛΟΙΠΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ 

ΚΤΙΡΙΑ 

ΑΡΘΡΟ 1 

& 

ΑΡΘΡΟ 2 

ΙΔΙΑ 

ΑΡΘΡΑ Κ
Α

Τ
’ 

Α
Π

Ο
Κ

Ο
Π

Η
 

18.000,00 

 

 

 

 

14.516,13 

 

 

 

 

3.483,87 

3 

 

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ 

ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ 

ΣΤΟ ΔΗΜΟ 

ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

 

ΑΡΘΡΟ 3 
ΙΔΙΟΝ 

ΑΡΘΡΟ Κ
Α

Τ
’ 

Α
Π

Ο
Κ

Ο
Π

Η
 

22.000,00 

 

 

 

17.741,94 

 

 

 

4.258,06 

Συνολική αξία έργου με ΦΠΑ(24%) 50.000,00 40.322,59 9.677,41 
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ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  

 

Αρ. Μελέτης 5/2024 

  

Δ. ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

Άρθρο 1ο  (ίδιον) 

Καταπολέμηση επιβλαβών εντόμων σε φρεάτια, κτίρια και υπαίθριους χώρους. 

Ψεκασμός φρεατίων αποχέτευσης, χώρων κτιρίων και λοιπών χώρων με κατάλληλο εντομοκτόνο 

σκεύασμα για την καταπολέμηση επιβλαβών εντόμων. Περιλαμβάνεται η δαπάνη για το εντομοκτόνο 

σκεύασμα και το εργατοτεχνικό προσωπικό και των εργαλείων που απαιτούνται για την διάλυση και τον 

ψεκασμό καθώς και κάθε άλλη δαπάνη (μεταφορές, ασφαλιστικές υποχρεώσεις, κρατήσεις κλπ) για την 

εκτέλεση πλήρως και περαιωμένης εργασίας σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης της παρούσας μελέτης 

και την ισχύουσα νομοθεσία 

Τιμή εφαρμογής: κατ’ αποκοπή  

 

Άρθρο 2ο (ίδιον)  

Μυοκτονία σε φρεάτια, κτίρια και σε υπαίθριους χώρους  

Τοποθέτηση δολωμάτων στα φρεάτια του Δήμου, όπως επίσης και κατασκευή και τοποθέτηση, σε 

σχολικά ή άλλα κτίρια του Δήμου, δολωματικών σταθμών (παγίδων), οποιουδήποτε τύπου και μεγέθους, 

σε σταθερό σημείο με την δαπάνη για την παγίδα, για το μυοκτόνο σκεύασμα, το εργατοτεχνικό προσωπικό 

και τα εργαλεία που απαιτούνται για την εκτέλεση της εργασίας, καθώς και κάθε άλλη δαπάνη (μεταφορές, 

ασφαλιστικές υποχρεώσεις, κρατήσεις κλπ) για την εκτέλεση πλήρως και περαιωμένης εργασίας σύμφωνα 

με τους όρους της σύμβασης της παρούσας μελέτης και την ισχύουσα νομοθεσία 

Τιμή εφαρμογής: κατ’ αποκοπή  

 

Άρθρο 3ο (ίδιον) 

Καταπολέμηση κουνουπιών σε εστίες δραστηριοποίησης και αναπαραγωγής τους  (σημεία αποχέτευσης, 

φρεάτια όμβριων, ρέματα,  σιντριβάνια κλπ) εντός των Διοικητικών Ορίων του Δήμου Αγρινίου 

Χαρτογράφηση – Αποτύπωση - Δημιουργία δειγματοληπτικών σταθμών - Επικαιροποίηση της βάσης 

δεδομένων που δημιουργήθηκε τα προηγούμενα έτη. Εβδομαδιαίος έλεγχος εστιών. Επεμβάσεις 

(Διενέργεια ψεκασμών). Περιλαμβάνεται κάθε υλικό, μικροϋλικό, εργασία καθώς και κάθε άλλη δαπάνη 

(μεταφορές, ασφαλιστικές υποχρεώσεις, κρατήσεις κλπ) για την εκτέλεση πλήρως και περαιωμένης 

εργασίας σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης της παρούσας μελέτης και την ισχύουσα νομοθεσία. 

Τιμή εφαρμογής: κατ’ αποκοπή  

 

Αγρίνιο, 01/11/2024 Αγρίνιο, 01/11/2024    Αγρίνιο, 01/11/2024 

Συντάχτηκε 

 

 

Ελέγχθηκε 

Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος    

Τμήματος Αγροτικής Παραγωγής 

 

 

   Θεωρήθηκε  

   Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη  

   Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης 

 

 

 

 

Χρήστος Σταμάτης 

Τ. Γεωπόνος 

Χριστόφορος Μπαλτάς 

Γεωπόνος 

 

 

   Μαρία Ευαγγελάτου  
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Ε. ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

 

 

Άρθρο  1: Αντικείμενο  των Εργασιών 

 

Η παρούσα μελέτη αφορά την  εκτέλεση των εργασιών « Μυοκτονίες- Απεντομώσεις-Κωνωποκτονία σε 

κτίρια και λοιπούς χώρους στο Δήμο Αγρινίου για το 2025. Οι ανωτέρω εργασίες όπως περιγράφεται στην 

τεχνική περιγραφή επιμερίζονται  ως  εξής : 

ΕΡΓΑΣΙΑ 1: Εργασίες μυοκτονιών  και  απεντομώσεις  σε φρεάτια  και λοιπούς κοινόχρηστους  χώρους. 

ΕΡΓΑΣΙΑ 2: Εργασίες μυοκτονιών  και  απεντομώσεις  σε  σχολεία, παιδικούς σταθμούς  και  λοιπά 

κτίρια.  

ΕΡΓΑΣΙΑ 3: Εργασίες  καταπολέμησης κουνουπιών –Κωνωποκτονία  στο Δήμο Αγρινίου.  

 

Άρθρο 2 : Κατάθεση προσφορών 

 

Η κατάθεση προσφοράς από τον ανάδοχο πρέπει να γίνει συνολικά και για τις τρεις εργασίες του άρθρου 

1 και η ανάθεση  του συνόλου των  εργασιών θα γίνει  σε έναν ανάδοχο  για να μπορούν να 

συντονιστούν με τον λειτουργικότερο και οικονομικότερο τρόπο και να επιτευχθεί άρτια η υλοποίηση 

του συνολικού έργου. 

 

Άρθρο 3:  Δικαιούμενοι συμμετοχής – δικαιολογητικά προσφοράς  

 

Επειδή για  την εκτέλεση της παρούσας εργασίας απαιτείται εξειδικευμένο προσωπικό με αντίστοιχη 

εμπειρία και τεχνογνωσία ως προς την επίτευξη του επιθυμητού αποτελέσματος αλλά και ως προς τη 

διαχείριση των εργασιών και των χημικών σκευασμάτων που θα χρησιμοποιηθούν, προσφορά για την 

εκτέλεση εργασίας μπορούν να υποβάλλουν αναγνωρισμένα φυσικά και νομικά πρόσωπα που 

δραστηριοποιούνται στον τομέα αυτό. 

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να καταθέσουν φάκελο προσφοράς για το σύνολο των εργασιών,  ο 

οποίος να περιλαμβάνει  επί ποινή αποκλεισμού τα παρακάτω: 

1. Τεχνική περιγραφή – Σχέδιο Δράσης με τις εργασίες που θα εκτελέσουν και η οποία θα 

περιλαμβάνει  την  ανάλυση των απαιτήσεων του έργου, τη  μεθοδολογία και  τα μέσα για την 

υλοποίηση του καθώς και  περιγραφή της ομάδας έργου. Στην τεχνική περιγραφή θα 

τεκμηριώνονται τα κάτωθι: 

-Κατανόηση των απαιτήσεων και μεθοδολογική προσέγγιση του έργου. 

-Μεθοδολογία κάλυψης ενοτήτων του έργου και τα έργα υποστήριξης και υλοποίησης αυτού. 

-Αναγκαίες πληροφορίες και στοιχεία που θα συλλεχθούν. 

-Χρονοδιάγραμμα των εργασιών και των περιλαμβανομένων δραστηριοτήτων. 

-Οργάνωση, στελέχωση της ομάδας έργου.   

Αντίγραφο άδειας καταπολέμησης εντόμων και τρωκτικών σε κατοικημένους χώρους από το 

αρμόδιο Υπουργείο σε ισχύ (ή να έχει προβεί σε ειδική αναγγελία έναρξης ασκήσεως του 

επαγγέλματος καταπολεμήσεων εντόμων και τρωκτικών σε κατοικημένους χώρους στο ΥΠΑΑΤ). 

2. Πιστοποιητικό διαχειριστικού συστήματος ποιότητας ISO 9001:2015 και Πιστοποιητικό 

Περιβαλλοντικής Διαχείρισης ISO 14001:2015 και Πιστοποιητικό του Συστήματος Διαχείρισης 

Υγείας & Ασφάλειας ενός οργανισμού OHSAS 18001:2007. Δεκτά γίνονται και ισοδύναμα 

πιστοποιητικά των  ανωτέρω.  

3. Υπεύθυνη δήλωση Ν. 1599/86 του υποψηφίου αναδόχου με την οποία δηλώνει: 
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a. Ότι πληροί τους όρους, τις απαιτήσεις της μελέτης και τους αποδέχεται και ότι είναι 

εγγεγραμμένος στο οικείο επιμελητήριο.  

b. Διαθέτει τον απαιτούμενο εξοπλισμό για την υλοποίηση της εργασίας. 

c. Ότι έλαβε γνώση όλων των τοπικών συνθηκών της περιοχής που θα εκτελεστεί η εργασία. 

d. Ότι τα χημικά σκευάσματα που θα χρησιμοποιήσει κατά την εκτέλεση της εργασίας έχουν 

έγκριση χρήσης και καλύπτουν τις απαιτήσεις της τεχνικής περιγραφής. 

e. Ότι θα εκτελέσει τις εργασίες σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και με τα σκευάσματα, τη 

χρήση των οποίων εγκρίνει το Υπουργείο. 

f. Ότι σε περίπτωση ανάληψης των εργασιών ο ανάδοχος θα προσκομίσει  Ασφαλιστική κάλυψη 

έναντι αστικής ευθύνης προς τρίτους για βλάβη σε πρόσωπο ή υλικά που μπορεί να επέλθει 

κατά τη διάρκεια των πραγματοποιούμενων εφαρμογών 

g. Ότι δεν έχει υποβάλει ψευδείς δηλώσεις για την προσφερόμενη εργασία. 

4. Αποδεικτικά έγγραφα ότι διαθέτει ένα (1) ανοικτό ημιφορτηγό χωρητικότητας τουλάχιστον 4 

ατόμων κατάλληλο για την εξυπηρέτηση και μεταφορά του συνεργείου εκτέλεσης των εργασιών 

καθώς και του/των επιβλέποντα/ων του έργου ή άλλα οχήματα μετακίνησης κατάλληλα για την 

εξυπηρέτηση των εργασιών. Η κατοχή των οχημάτων αποδεικνύεται από την άδεια κυκλοφορίας 

του οχήματος από όπου θα προκύπτουν τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά  χωρητικότητα ατόμων κλπ 

και σε περίπτωση μίσθωσης του απαιτούμενου τεχνικού εξοπλισμού θα προσκομιστούν επιπλέον 

ιδιωτικά συμφωνητικά μίσθωσης των οχημάτων μεταξύ του συμμετέχοντος και του ιδιοκτήτη τα 

οποία θα ισχύουν για όλη τη διάρκεια της σύμβασης και μέχρι την πλήρη εκτέλεση αυτής. 

5. Υπεύθυνη Δήλωση του υποψηφίου αναδόχου στην οποία θα αναλαμβάνει την ευθύνη και θα 

βεβαιώνει ότι εφόσον κηρυχτεί ανάδοχος, τα οχήματα που προσφέρονται ως εξοπλισμός θα 

διαθέτουν τις απαιτούμενες άδειες κυκλοφορίας, εξοφλημένα τέλη κυκλοφορίας, ασφάλεια και 

τεχνικά δελτία ελέγχου ΚΤΕΟ κατά την ημερομηνία έναρξης των εργασιών. 

6. Αποδεικτικά έγγραφα ότι διαθέτει κατά την εκτέλεση της εργασίας εξειδικευμένους επιστήμονες: 

(τουλάχιστον 2 επιστήμονες (γεωπόνους, χημικούς κλπ) και να υποδείξει έναν επιστήμονα ως 

συντονιστή του έργου με αποδεδειγμένη εμπειρία σε θέματα καταπολέμησης κουνουπιών, 

εντοπισμού εστιών αναπαραγωγής προνυμφών και εμπειρία στην παρακολούθηση διακύμανσης  

πληθυσμού κουνουπιών. 

7. Αποδεικτικά έγγραφα ότι διαθέτει κατά την εκτέλεση της εργασίας κατ’ ελάχιστον δυο 

δειγματολήπτες-ψεκαστές με γνώσεις ορθής εφαρμογής εντομοκτόνων σκευασμάτων 

8. Αποδεικτικά έγγραφα ότι διαθέτει  εμπειρία σε έργα καταπολέμησης κουνουπιών. Αυτό θα  

αποδεικνύεται από την κατάθεση σχετικών συμβάσεων σε έργα ελέγχου διάρκειας ενός έτους 

τουλάχιστον και τη βεβαίωση καλής εκτέλεσης των εργασιών. 

9. Οικονομική προσφορά (και για τις τρεις εργασίες). 

 

Τα παραπάνω αποδεικτικά θα περιέχονται στο φάκελο της προσφοράς του υποψήφιου αναδόχου και η μη 

προσκόμισή τους συνεπάγεται αυτόματα την απόρριψη της προσφοράς του. 

 

ΑΡΘΡΟ 4: Ευθύνες αναδόχου 

 

Ο ανάδοχος ευθύνεται αυτός και μόνον, αποκλειόμενης ρητώς και απολύτως κάθε ευθύνης του Δήμου, για 

τα κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης αυτής τυχόν ατυχήματα ή βλάβες που μπορεί να συμβούν 

στο πάσης φύσεως προσωπικό του ή τρίτους, από οποιοδήποτε λόγο ή αιτία που σχετίζεται με την εκτέλεση 

της και υποχρεούται να καταβάλλει κάθε θετική ή αποθετική ζημιά που τυχόν ήθελε προκύψει κατά την 

εκτέλεση της εργασίας, εφόσον αυτή οφείλεται σε δικές του ενέργειες ή παραλήψεις. 

Ο ανάδοχος θα πρέπει άμεσα να εκτελεί τις εντολές για επεμβάσεις, αφού πρώτα ενημερωθεί από το Τμήμα 

Αγροτικής Παραγωγής. 

 

ΑΡΘΡΟ 5 : Γνώση συνθηκών του έργου 
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Η έννοια της επιδόσεως της προσφοράς του αναδόχου είναι ότι είχε και έλαβε υπόψη του κατά την σύνταξη 

αυτής τις γενικές και τοπικές συνθήκες του έργου δηλαδή την θέση του έργου και των μελών αυτού, τις 

μεταφορές που απαιτούνται με κάθε μέσο, την διάθεση διαχείριση και εναποθήκευση των υλικών, ευχέρεια 

εξευρέσεως εργατικών χεριών, ύδατος, ηλεκτρικού ρεύματος, τις καιρικές συνθήκες και οιεσδήποτε άλλες 

τοπικές και γενικές συνθήκες, τα ζητήματα που μπορεί να προκύψουν και που μπορούν να επηρεάσουν το 

κόστος των έργων και ότι τα έργα θα εκτελεσθούν κατά την σύμβαση, προς την οποία σε κάθε περίπτωση 

υποχρεούται να συμμορφωθεί. 

 

ΑΡΘΡΟ 6 : Τα παραδοτέα 

 

Η παρακολούθηση της εργασίας θα γίνεται από Τμήμα Αγροτικής Παραγωγής, σύμφωνα με την παρούσα 

μελέτη και για την παραλαβή της ο ανάδοχος υποχρεούται: 

 

1. Για τις εργασίες  μυοκτονίας και απεντόμωσης  (εργασίες 1 και 2) ο ανάδοχος έχει την υποχρέωση 

να διατηρεί για κάθε χώρο που αφορά τις εργασίες αυτές τα παρακάτω: 

 Πλήρες ημερολόγιο εργασιών 

 Πιστοποιητικό απεντόμωσης 

 Δελτία ελέγχου μυοκτονίας 

 Κατάλογος όπου να αναφέρονται τα σημεία απεντόμωσης και μυοκτονίας (φρεάτια κλπ) 

και κατάσταση με τον αριθμό των δολωματικών σταθμών ανά περιοχή. 

Τα παραπάνω θα παραδοθούν στην Υπηρεσία του Δήμου στο τέλος της σύμβασης. 

2. Για την εργασία κωνωποκτονίας (εργασία 3) ο ανάδοχος έχει την υποχρέωση να διατηρεί για κάθε 

χώρο που αφορά τις εργασίες αυτές τα παρακάτω: 

 Πρωτόκολλα εργασιών με τη μορφή εκθέσεων προόδου του έργου, όπου θα αναγράφεται ο 

αριθμός των παγίδων, τα αποτελέσματα της καταγραφής προνυμφών και ακμαίων, οι χώροι 

επέμβασης, η έκταση των παρεμβάσεων, ο τρόπος καταπολέμησης (μέσο και σκεύασμα), η 

ημερομηνία διενέργειας της εφαρμογής,  η ακριβής θέση των φρεατίων, ρεμάτων, στέρνων, 

αυλακών, χώρων πρασίνου (οδός, περιοχή) όπου έγινε η εφαρμογή,  το όνομα του προσωπικού που 

διενήργησε την εφαρμογή καθώς και διάφορες παρατηρήσεις που μπορούν να θεωρηθούν 

σημαντικές από το προσωπικό που διενεργεί τις δειγματοληψίες και τις εφαρμογές. 

 Χάρτες σε έντυπη μορφή, όπου θα αποτυπώνονται οι εστίες αναπαραγωγής και διαχείμασης 

κωνωποειδών στις οποίες έγινε παρακολούθηση πληθυσμού και καταπολέμηση. 

Τα παραπάνω θα παραδοθούν στην Υπηρεσία του Δήμου στο τέλος της σύμβασης 

3. Με την ολοκλήρωση του έργου  θα παραδοθεί στην αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου συνολική 

έκθεση πεπραγμένων, που θα περιλαμβάνει όλες τις ενέργειες που πραγματοποιήθηκαν, τα 

αποτελέσματα ελέγχων, καθώς και ανάλυση στοιχείων και συμπεράσματα. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 7:    Ανωτέρα βία 

 

      Ως ανωτέρα βία θεωρείται κάθε απρόβλεπτο και τυχαίο γεγονός που είναι αδύνατο να προβλεφθεί έστω 

και εάν για την πρόβλεψη και αποτροπή της επέλευσης του καταβλήθηκε υπερβολική επιμέλεια και 

επιδείχθηκε η ανάλογη σύνεση. Ενδεικτικά γεγονότα ανωτέρας βίας είναι: εξαιρετικά και απρόβλεπτα 

φυσικά γεγονότα, πυρκαγιά που οφείλεται σε φυσικό γεγονός ή σε περιστάσεις για τις οποίες ο εντολοδόχος 

ή ο εντολέας είναι αναίτιοι, αιφνιδιαστική απεργία προσωπικού, πόλεμος, ατύχημα, αιφνίδια ασθένεια του 

προσωπικού του εντολοδόχου κ.α. στην περίπτωση κατά την οποία υπάρξει λόγος ανωτέρας βίας ο 

εντολοδόχος οφείλει να ειδοποιήσει αμελλητί τον εντολέα και να καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια σε 

συνεργασία με το άλλο μέρος για να υπερβεί τις συνέπειες και τα προβλήματα που ανέκυψαν λόγω της 

ανωτέρας βίας. 

     Ο όρος περί ανωτέρας βίας εφαρμόζεται ανάλογα και για τον εντολέα προσαρμοζόμενος ανάλογα. 
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Αγρίνιο, 01/11/2024 Αγρίνιο, 01/11/2024    Αγρίνιο, 01/11/2024 

Συντάχτηκε 

 

 

Ελέγχθηκε 

Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος    

Τμήματος Αγροτικής Παραγωγής 

 

 

   Θεωρήθηκε  

   Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη  

   Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης 

 

 

 

 

Χρήστος Σταμάτης 

Τ. Γεωπόνος 

Χριστόφορος Μπαλτάς 

Γεωπόνος 

   Μαρία Ευαγγελάτου  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ              ΕΡΓΟ: «Μυοκτονίες-Απεντομώσεις-Κωνωποκτονία 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ                                                               σε κτίρια και λοιπούς χώρους  

Δ/ΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚ. ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ                              του Δήμου Αγρινίου για το 2025»  

ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  
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Αρ. Μελέτης  5/2024  

 

ΣΤ. ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

 

 

Άρθρο 1: Αντικείμενο συγγραφής 

Η συγγραφή αυτή αφορά γενικά στην εκτέλεση των εργασιών «Μυοκτονίες-Απεντομώσεις -

Κωνωποκτονία σε κτίρια και λοιπούς χώρους του Δήμου Αγρινίου για το έτος 2025». 

Ο ανάδοχος υποχρεούται να προσκομίσει τα παρακάτω έγγραφα τα οποία σύμφωνα με τις διατάξεις των 

παρ. 2 και 3 του άρθρου 80 του Ν.4412/2016 ως δικαιολογητικά για την απόδειξη της μη συνδρομής των 

λόγων του άρθρου 73 παρ.1 και 2: 

-απόσπασμα ποινικού μητρώου 

-πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας και 

-πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας. 

 

 

Άρθρο 2 : Ισχύουσες διατάξεις 

Οι αναφερόμενες εργασίες θα γίνουν σύμφωνα  με τις παρακάτω διατάξεις: 

1. Την παρ. 4 εδ. 18 του άρθρου 94 και οι  λοιπές διατάξεις του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α) «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», 

όπως ισχύει σήμερα. 

2. Τις διατάξεις  του  Ν.3463/2006 «Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας», όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει. 

3. την παρ 13 του άρθρου 20 του Ν. 3731/08 

4. Τις διατάξεις του  Ν.4412/2016 «Δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών  

(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

5. Τις διατάξεις του  Ν. 4013/2011 (ΦΕΚ Α 204) «Σύσταση Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 

Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων». 

6. Tοπ.δ. 80/2016 (Α΄145) “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες” 

7. Την υπ αριθ. 57654/22.05.2017 Απόφαση Υπ. Οικονομίας & Ανάπτυξης  (ΦΕΚ 1781/23.05.2017 

τεύχος Β') σχετικά με ρύθμιση των ειδικότερων ζητημάτων του ΚΗΜΔΗΣ 

8. Τις διατάξεις του  Ν. 4013/2011 (ΦΕΚ Α 204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 

Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων». 

9. Την με Α.Π. Δ1α/Γ.Π.οικ.15226/12-3-2024 εγκύκλιο του Υπουργείου Υγείας με θέμα «Προγράμματα 

ολοκληρωμένης διαχείρισης των κουνουπιών, σχέδιο δράσης, σχετική ενημέρωση και προφύλαξη 

κοινού για το έτος 2024» 

10. Το  υπ’ αρ. πρωτ. 74/3015/19-0-2022  έγγραφο του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων 

«Εγκεκριμένα βιοκτόνα σκευάσματα για την αντιμετώπιση των κουνουπιών». 

11. την υπ’ αριθμ Γ1α/Γ.Π.οικ.58894/02-08-2016 εγκύκλιο του Υπουργείου Υγείας με θέμα «Σχέδιο 

διαχείρισης των διαβιβαστών σε περίπτωση κρούσματος Δάγκειου πυρετού, λοίμωξης από τον ιό 

Chikungunya ή Zika»  

12. Την παρούσα μελέτη 

13. Τις σε εκτέλεση των ανωτέρων διατάξεων εκδοθείσες αποφάσεις καθώς και λοιπές διατάξεις που 

αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα στα συμβατικά τεύχη της παρούσας υπηρεσίας, έστω 

και αν δεν αναφέρονται ρητά παραπάνω. 

 

Άρθρο 3 : Τρόπος εκτέλεσης 

Η ανάθεση της εργασίας αυτής θα πραγματοποιηθεί  με  διαγωνισμό, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 

4412/2016 και  κριτήριο  ανάθεσης την  πλέον συμφέρουσα από οικονομική  άποψη  προσφορά  μόνο 

βάσει τιμής   για το σύνολο των υπηρεσιών. 

 

Άρθρο 4: Συμβατικά στοιχεία 
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Τα συμβατικά στοιχεία είναι: 

α. Προϋπολογισμός μελέτης 

β. Τεχνική περιγραφή 

γ. Τιμολόγιο μελέτης 

δ. Η ειδική και γενική συγγραφή υποχρεώσεων 

 

Άρθρο 5 : Ανάθεση - Υπογραφή σύμβασης 

Μετά την επέλευση των εννόμων αποτελεσμάτων της απόφασης ανάθεσης, σύμφωνα με το άρθρο 105 

του Ν. 4412/2016 , η αναθέτουσα αρχή προσκαλεί τον ανάδοχο / τους αναδόχους να προσέλθει για την 

υπογραφή του συμφωνητικού, εντός είκοσι (15) ημερών από την κοινοποίηση σχετικής έγγραφης ειδικής 

πρόσκλησης.  

Εάν ο ανάδοχος δεν προσέλθει να υπογράψει το συμφωνητικό μέσα στην προθεσμία που ορίζεται στην 

ειδική πρόκληση, κηρύσσεται έκπτωτος και η κατακύρωση γίνεται στον προσφέροντα που υπέβαλε την 

αμέσως επόμενη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. Αν κανένας από τους 

προσφέροντες δεν προσέλθει για την υπογραφή του συμφωνητικού, η διαδικασία ανάθεσης ματαιώνεται, 

σύμφωνα με την περίπτωση δ' της παραγράφου 2 του άρθρου 106. 

 

Άρθρο 6 : Διάρκεια σύμβασης-Τροποποίηση 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται για όλη τη χρονική διάρκεια του έτους 2025 και δύναται να 

παραταθεί ως την ανάδειξη νέου αναδόχου και για χρονικό διάστημα όχι μεγαλύτερο των 3 μηνών χωρίς 

κατά την παράταση να υπάρχει υπέρβαση του συμβατικού ποσού. 

Η σύμβαση μπορεί να τροποποιείται κατά τη διάρκειά της, χωρίς να απαιτείται νέα διαδικασία σύναψης 

σύμβασης, μόνο σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του άρθρου 132 του ν. 4412/2016 και 

κατόπιν γνωμοδότησης του αρμοδίου οργάνου. 

 

Άρθρο 7 : Παροχή Υπηρεσιών – Πληρωμή 

Ο ανάδοχος μετά την υπογραφή της σχετικής σύμβασης θα παρέχει στο Δήμο Αγρινίου τις 

συμφωνημένες υπηρεσίες, όπως αναλυτικά θα περιγράφονται στο κείμενο της σύμβασης. Η πληρωμή θα 

γίνει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από τη νομοθεσία.  
 

Άρθρο 8 : Φόροι, τέλη, κρατήσεις  

Ο ανάδοχος υπόκειται σε όλους τους φόρους, τέλη και κρατήσεις βάσει των κειμένων διατάξεων, που 

θα ισχύουν κατά την ημέρα εξόφλησης των τιμολογίων. Ο ΦΠΑ βαρύνει το Δήμο.  
 

Άρθρο 9  : Λοιπές διατάξεις  

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι διατάξεις του Ν. 4412/2016. 

 

Αγρίνιο, 01/11/2024 Αγρίνιο, 01/11/2024    Αγρίνιο, 01/11/2024 

Συντάχτηκε 

 

 

Ελέγχθηκε 

Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος    

Τμήματος Αγροτικής Παραγωγής 

 

 

   Θεωρήθηκε  

   Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη  

   Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης 

 

 

 

 

Χρήστος Σταμάτης 

Τ. Γεωπόνος 

Χριστόφορος Μπαλτάς 

Γεωπόνος 

   Μαρία Ευαγγελάτου  

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΗΡΙΩΝ 

 

Α/Α ΣΤΕΓΑΖΟΜΕΝΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

1 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ(ΠΡΩΗΝ ΣΧΟΛΕΙΟ) Δ.Κ. ΠΑΡΑΒΟΛΑΣ (Χ:286007,41 ,  Ψ:4276029,73) 
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2 Δημοτικό Κτίριο 
Τ.Κ.ΣΙΤΟΜΕΝΩΝ (X:285068, Ψ:4287975) ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ, 
Π.Ε.ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ 

3 Κοινοτικό  Γραφείο ( ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ) 
Τ.Κ.ΚΑΣΤΑΝΟΥΛΑΣ  ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ , 
Π.Ε.ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ(Χ:285599,Ψ:4292770) 

4 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ(ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ) Τ.Κ.ΝΕΑΠΟΛΗΣ (Χ:270501,Ψ:4283084) ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

5 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΦΕΝΕΙΟ Τ.Κ. ΝΕΡΟΜΑΝΑΣ (Χ:290526,66  , Ψ:4276743,2) 

6 
Κοινοτικό Κατάστημα ΤΚ Αγίας Βαρβάρας ΔΕ 
Παναιτωλικού Δήμου Αγρινίου 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΚ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΔΕ 
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΙΝΙΟΥ(Χ:285108,Ψ:4282869) 

7 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ 
Τ.Κ.ΝΕΡΟΜΑΝΑΣ (Χ:290531,83 , Ψ:4276834,9)  ΔΗΜΟΥ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

8 ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ  ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
Τ.Κ. ΜΕΓΑΛΗΣ ΧΩΡΑΣ ,ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
(Χ:270948,Ψ:4280036) 

9 Δημοτικό  Κτίριο 
Τ.Κ.  ΚΕΡΑΣΕΑΣ , ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ, Π.Ε.ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ( 
Χ:284089, Ψ:4290277) 

10 Δημοτικό Κτίριο 
Τ.Κ.ΚΕΡΑΣΕΑΣ  (X:278701, Ψ:4290076) ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ, Δ.Ε. 
ΑΤΩΛ/ΝΙΑΣ 

11 Δημοτικό Κτίριο (Πλατεία -Δημοτικό Κτίριο) 
Τ.Κ.ΚΕΡΑΣΕΑΣ  ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ, Π.Ε.ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ (:284193 , 
Ψ:4290543) 

12 ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΧΟΛΕΙΟ 
Τ,Κ,ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ (Χ:284878,35, Ψ:4280387,56) ΔΗΜΟΥ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

13 ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΚΤΙΡΙΟ 
Δ,Κ,ΠΑΡΑΒΟΛΑΣ( Χ: 284253,43 , Ψ:4276576,2) ΔΗΜΟΥ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

14 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ (ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ) Τ.Κ. ΕΛΑΙΟΦΥΤΟΥ (Χ:272325,Ψ:4282904), ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

15 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ Τ.Κ.ΣΠΟΛΑΪΤΑΣ (Χ:268955,Ψ:4286398) ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

16 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ 
Δ.Κ.ΠΑΡΑΒΟΛΑΣ ( Χ: 283921,77, Ψ:4276707,00)ΔΗΜΟΥ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

17 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ 
Δ.Κ.ΠΑΡΑΒΟΛΑΣ  (Χ:283815,45,  Ψ:4276637,46) ΔΗΜΟΥ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

18 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ(ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ) Τ.Κ. ΕΛΑΙΟΦΥΤΟΥ (Χ:272325, Ψ:4282904)ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

19 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ (ΠΡΩΗΝ ΣΧΟΛΕΙΟ) Τ.Κ.ΚΑΛΙΘΕΑΣ (Ψ:4277297,85) 

20 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ (ΠΡΩΗΝ  ΣΧΟΛΕΙΟ) Τ.Κ.ΝΕΡΟΜΑΝΑΣ , ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

21 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ Τ.Κ.ΣΠΑΡΤΙΑ (Χ:291918,3  ,Ψ:4280424,46)  ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

22 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ Τ.Κ. ΕΛΑΙΟΦΥΤΟΥ (Χ:272222,Ψ:4282819) ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

23 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
Τ.Κ. ΠΑΛΑΙΟΚΑΡΥΑΣ (Χ:287940,56 , Ψ:4278175,54) ΔΗΜΟΥ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

24 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΦΕΝΕΙΟ Τ.Κ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

25 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ(ΠΑΛΑΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ) 
Τ.Κ.ΜΕΓΑΛΗΣ ΧΩΡΑΣ , (Χ:270849,Ψ:4279675) ΔΗΜΟΣ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

26 ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Τ.Κ.ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ (Χ:292113,95 ) 

27 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ 
Δ.Κ.ΠΑΡΑΒΟΛΑΣ Χ:283815,45 , Ψ:4276637,46   ΔΗΜΟΥ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

28 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ Δ.Κ.ΠΑΡΑΒΟΛΑΣ (Χ: 283761,37  ,Ψ: 4276465,97 ) 

29 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ 
Δ.Κ.ΠΑΡΑΒΟΛΑΣ  Χ:283827,48,  Ψ:4276514,7, ΔΗΜΟΥ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

30 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ Τ,Κ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ Χ: 287089,36 ,  Ψ: 4275095,61 

31 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ(ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ 
ΝΕΑΠΟΛΗΣ) Τ.Κ.ΕΛΑΙΟΦΥΤΟΥ (Χ:271130,Ψ:4281540) ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

32 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ 
Τ.Κ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ (Χ:287089,36 , Ψ:4275095,61) ΔΗΜΟΥ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

33 
1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ  ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟΥ 

ΕΠΙ ΤΗΣ ΚΑΠΟΔΙΔΤΡΙΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟΥ (Χ:277010,1, Υ:4273498,69) 

34 2ο ΝΗΠΕΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΙΝΟΥΡΙΟΥ 
ΟΔΟΣ ΜΙΑΟΥΛΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙΝΟΥΡΙΟΥ (Χ: 21,4850, Υ: 
38,6062) 
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35 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΑΓΓΕΛΟΚΑΣΤΡΟΥ 
ΤΟΠΙΚΉ ΚΟΙΝΌΤΗΤΑ ΑΓΓΕΛΟΚΆΣΤΡΟΥ (Χ: 264335,097, Υ: 
4272046,025 ) 

36 ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΛΕΠΕΝΟΥΣ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΕΠΕΝΟΥΣ (Χ:264159,41,Υ:4287377,01) 

37 1ος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΔΗΜΟΤΣΕΛΙΟΥ 2 

38 ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΓΓΕΛΟΚΑΣΤΡΟΥ 
ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΓΕΛΟΚΑΣΤΡΟΥ  (Χ: 38°33'55.14"Β, 
21°17'45.39"Α) 

39 ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΜΑΤΑΡΑΓΚΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΤΑΡΑΓΚΑΣ 

40 ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΓΑΒΑΛΟΥΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΑΒΑΛΟΥΣ 

41 ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟΥ 
ΕΠΙ ΤΗΣ ΚΑΠΟΔΙΔΤΡΙΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟΥ (Χ:277010,1, Υ:4273498,69) 

42 
ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΡΑΒΟΛΑΣ 

ΟΔΟΣ ΑΦΩΝ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΙ ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΡΑΒΟΛΑΣ 

43 ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΣΤΡΑΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΡΑΤΟΥ 

44 
ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥΣ 

45 
ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΡΑΤΟΥ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΡΑΤΟΥ 

46 ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΠΑΠΑΔΑΤΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΠΑΔΑΤΩΝ 

47 2ος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΘΥΣΙΑΣ 16 ΑΓΡΙΝΙΟ 

48 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΚΑΝΑΡΗ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟΥ, ΑΓΡΙΝΙΟ 

49 5ος ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΒΑΡΝΑΚΙΩΤΗ ΚΑΙ ΑΓΡΙΟΥ 1,  ΑΓΡΙΝΙΟ 

50 8ος ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΓ. ΙΩΆΝΝΗ ΡΗΓΑΝΑ "ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΡΜΑΝΟΣ" 

51 ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΚΑΙΝΟΥΡΙΟΥ ΟΔΟΣ ΜΙΑΟΥΛΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙΝΟΥΡΙΟΥ 

52 ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΠΑΡΑΒΟΛΑΣ 
ΟΔΟΣ ΑΦΩΝ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΙ ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΡΑΒΟΛΑΣ 

53 
ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΑΒΑΛΟΥΣ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΑΒΑΛΟΥΣ 

55 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ (Κοινοτικό Γραφείο και 
Περιφερειακό Ιατρείο) 

ΤΟΠΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΥΣΙΜΑΧΕΙΑΣ (Χ: 267795,811 Υ: 
4269408,892) 

55 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ ΚΛΕΙΣΟΡΡΕΥΜΑΤΩΝ (ΓΡΑΦΕΙΑ) 
ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΛΕΙΣΟΡΡΕΥΜΑΤΩΝ (Χ:271087,98, 
4269028,58) 

56 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ (ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ) 

ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΥΣΙΜΑΧΕΙΑΣ (Χ: 267956,450 
Υ:4269327,215) 

57 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
(ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ) ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΥΒΙΩΝ 

58 
ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΑΓΓΕΛΟΚΑΣΤΡΟΥ 

ΤΟΠΙΚΉ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΓΕΛΟΚΆΣΤΡΟΥ (Χ:264233,628 Υ: 
4271741,301 ) 

59 6ος ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΥ 25, ΑΓΡΙΝΙΟ 

60 ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΠΑΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΧΩΡΑΣ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΕΓΑΛΗΣ ΧΩΡΑΣ (Χ:270953,Υ4280259) 

61 
Κ.Ε.Π. (Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών) 
ΑΓΓΕΛΟΚΑΣΤΡΟΥ 

ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΓΕΛΟΚΑΣΤΡΟΥ (Χ: 264233,628 Υ: 
4271741,301) 

62 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ ΑΓΓΕΛΟΚΑΣΤΡΟΥ (στεγάζονται 
γραφεία,ΚΕΠ και Βοήθεια στο σπίτι) 

ΤΟΠΙΚΉ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΓΕΛΟΚΑΣΤΡΟΥ (Χ: 264233,628 Υ: 
4271741,301) 

63 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ (ΠΡΏΗΝ 4ος 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ) ΤΕΛΟΣ ΑΓΑΙΟΥ 

64 

ΓΡΑΦΕΙΑ .Π.Δ.Δ. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ (ΚΟΙ.Π.Α) 
ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΜΑΚΡΗ 11 ΑΓΡΙΝΙΟ 

65 
Κοινοτικό Κατάστημα Τ.Κ. Άκρες ΔΕ Μακρυνείας Δήμου 
Αγρινίου 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Τ.Κ. ΑΚΡΕΣ Δ.Ε. ΜΑΚΡΥΝΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΤΚ 30015 (Χ: 289264,76, Υ:4264391,71) 
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66 
Κοινοτικό Κατάστημα ΤΚ Δαφνιά ΔΕ Μακρυνείας Δήμου 
Αγρινίου 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΚ ΔΑΦΝΙΑ ΔΕ ΜΑΚΡΥΝΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΤΚ 30015 (Χ:287958,34, Υ:4267419,77) 

67 
Κοινοτικό Κατάστημα ΤΚ Μακρινου, ΔΕ Μακρυνεία 
Δήμου Αγρινίου 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΚ ΜΑΚΡΙΝΟΥ ΔΕ ΜΑΚΡΥΝΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ (Χ: 291834,64 Ψ:4260830,99) 

68 
Κοινοτικό Κατάστημα (Λυόμενο) Τ.Κ. Κάτω Μακρινού, 
ΔΕ Μακρυνείας 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ (ΛΥΟΜΕΝΟ) Τ.Κ. ΚΑΤΩ ΜΑΚΡΙΝΟΥ 
ΔΕ ΜΑΚΡΥΝΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ Τ.Κ. 30015 
(Χ:292919,93,Υ:4261953,44) 

69 
Δημοτικό κτήριο ΤΚ Κάτω Μακρινού ΔΕ Μακρυνείας, 
Δήμου Αγρινίου 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΗΡΙΟ ΤΚ ΚΑΤΩ ΜΑΚΡΙΝΟΥ, ΔΕ ΜΑΚΡΥΝΕΙΑΣ, 
ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΤΚ 30015 (Χ:292919,93,Υ:4261953,44) 

70 Κοινοτικό Κατάστημα ΤΚ Γραμματικού ΔΕ Αρακύνθου 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΚ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥ ΔΕ ΑΡΑΚΥΝΘΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ (Χ:282648,87, Υ:4267.....) 

71 
Κοινοτικό κτήριο - Πολιτιστικός Σύλλογος ΔΚ 
Ματαράγκας, ΔΕ Αρακύνθου 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΤΗΡΙΟ - ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΚ 
ΜΑΤΑΡΑΓΚΑΣ ΔΕ ΑΡΑΚΥΝΘΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
(Χ:279487,38, Υ:4266756,53) 

72 
Πρώην Δημοτικό Σχολείου ΤΚ Καψοράχη, ΔΕ 
Μακρυνεία Δήμου Αγρινίου 

ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΚ ΚΑΨΟΡΑΧΗ ΔΕ 
ΜΑΚΡΥΝΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΤΚ 30015 Χ: 291802,21, 
Ψ:4264090,09) 

73 
Δημοτικό Κτήριο (Πρώην Σχολείο) ΤΚ Τριχωνίου ΔΕ 
Μακρυνείας, Δήμου Αγρινίου 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΗΡΙΟ (ΠΡΩΗΝ ΣΧΟΛΕΙΟ) ΤΚ ΤΡΙΧΩΝΙΟΥ ΔΕ 
ΜΑΚΡΥΝΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΤΚ 30015 (Χ: 285068,64 
Ψ:4268284,38)) 

74 
Κοινοτικό Ιατρείο -Δημοτικό κτίριο Δ.Κ. Παναιτωλίου ΔΕ 
Θεστιέων 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ -ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΚΤΙΡΙΟ Δ.Κ. ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟΥ 
ΔΕ ΘΕΣΤΙΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ Τ.Κ. 30003 
(Χ:278009,05,Υ:4273162,99) 

75 Κοινοτικό Ιατρείο Τ.Κ. Καινουρίου, ΔΕ Θεστιέων 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ Τ.Κ. ΚΑΙΝΟΥΡΙΟΥ, ΔΕ ΘΕΣΤΙΕΩΝ, 
ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ Τ.Κ. 30005 (Χ:281123,97,Υ:4275713,31) 

76 
Κοινοτικό κτήριο  - Περιφερειακό Ιατρείο Δ.Κ. 
Ματαράγκας, ΔΕ Αρακύνθου, Δήμου Αγρινίου 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΤΗΡΙΟ -  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ Δ.Κ. 
ΜΑΤΑΡΑΓΚΑΣ, ΔΕ ΑΡΑΚΥΝΘΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
(Χ:279547,84,Υ:4266767,62) 

77 
Πνευματικό Κέντρο (Περιοχή Κουτσοβέρι) ΤΚ 
Ζευγαρακίου ΔΕ Αρακύνθου 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ (ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΟΥΤΣΟΒΕΡΙ) Τ.Κ. 
ΖΕΥΓΑΡΑΚΙΟΥ ΔΕ ΑΡΑΚΥΝΘΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΤΚ 30011 
(Χ: 275170,64, Υ:4267179,24) 

78 
Κοινοτικό Κατάστημα Τ.Κ. Αγίου Ανδρέα, ΔΕ 
Μακρυνείας 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΚ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΕ ΜΑΚΡΥΝΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΤΚ 30015 (Χ:286523,69,Υ:4266721,87) 

79 
Κοινοτικό Κατάστημα ΤΚ Καψοράχης ΔΕ Μακρυνείας 
Δήμου Αγρινίου 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΚ ΚΑΨΟΡΑΧΗΣ, ΔΕ ΜΑΚΡΥΝΕΙΑΣ, 
ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΤΚ 30015 (Χ:291792,32, Ψ: 4264098,33) 

80 
Κοινοτικό Κατάστημα ΤΚ Μεσάριστα, ΔΕ Μακρυνείας 
Δήμου Αγρινίου 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΚ ΜΕΣΑΡΙΣΤΑΣ ΔΕ ΜΑΚΡΥΝΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΤΚ 30015 (Χ:289387,76 Ψ: 4262055,28) 

81 Κοινότητα Τ.Κ. Κάτω Κεράσοβου ΔΕ Αρακύνθου 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Τ.Κ. ΚΑΤΩ ΚΕΡΑΣΟΒΟ ΔΕ ΑΡΑΚΥΝΘΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ (Χ:275719,84, Υ:4267355,78) 

82 
Δημοτικό κτίριο υπό ανέγερση-Πνευματικό κέντρο Δ.Κ. 
Ματαράγκας ΔΕ Αρακύνθου 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ ΥΠΟ ΑΝΕΓΕΡΣΗ- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
Δ.Κ. ΜΑΤΑΡΑΓΚΑΣ ΔΕ ΑΡΑΚΥΝΘΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΤΚ 
30011 (Χ:279547,84,Υ:4266767,62) 

83 
Κέντρο Υγείας ΤΚ Κάτω Μακρινού, ΔΕ Μακρυνείας 
Δήμου Αγρινίου 

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΤΚ ΚΑΤΩ ΜΑΚΡΙΝΟΥ, ΔΕ ΜΑΚΡΥΝΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΤΚ 30015 (Χ:292693,51,Υ:4262089,31) 

84 
Πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Τ.Κ. Νέας Αβόρανης ΔΕ 
Θεστιέων 

ΠΡΩΗΝ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΚ ΝΕΑΣ ΑΒΟΡΑΝΗΣ ΔΕ 
ΘΕΣΤΙΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ Τ.Κ. 30150 (Χ:277570,15, 
Ψ:4276138,78) 

85 
Κοινοτικό Κατάστημα - Βιβλιοθήκη -ΚΕΠ Δ.Κ. 
Ματαράγκας, ΔΕ Αρακύνθου 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ - ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ - Κ.Ε.Π. Δ.Κ. 
ΜΑΤΑΡΑΓΚΑΣ, ΔΕ ΑΡΑΚΥΝΘΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ Τ.Κ. 30011 
(Χ:279596,19,Υ:4266800,41) 

86 Κοινοτικό κατάστημα ΤΚ Γραμματικού ΔΕ Αρακύνθου 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΚ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥ ΔΕ ΑΡΑΚΥΝΘΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ (Χ:282648,87,Υ:4267.....) 

87 Δημοτικό Κατάστημα ΔΕ Αρακύνθου Δήμου Αγρινίου 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΔΕ ΑΡΑΚΥΝΘΟΥ (ΠΑΠΠΑΔΑΤΕΣ) 
ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ (Χ:277719,17, Υ: 4267161,7) 
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88 Δημοτικό κτίριο ΤΚ Γραμματικού, ΔΕ Αρακύνθου 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΚ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥ (ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ), ΔΕ 
ΑΡΑΚΥΝΘΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΤΚ 30015 (Χ:282376,62, 
Υ:4267139,37) 

89 ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ-ΚΔΑΠ ΑΕΡΟΣΤΑΤΟ 1 ΠΡΟΥΣΣΙΩΤΙΣΗΣ & ΝΙΚΗΤΑΡΑ 

90 ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ-ΚΔΑΠ ΜΕΑ 3Ο ΧΙΛ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ- ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ 

91 
ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ - ΚΔΑΠ ΑΕΡΟΣΤΑΤΟ 
Νο2 ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΤΡΙΚΟΥΠΗ 65-ΑΓΡΙΝΙΟ 

92 ΔΟΜΕΣ ΑΣΤΕΓΩΝ  ( ΥΠΝΩΤΗΡΙΟ- ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ) 3 ΧΙΛ. Ε.Ο. ΑΓΡΙΝΙΟΥ  ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

93 ΚΕΔΑ  - ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΤΕΧΝΗΣ  ΧΡ. ΚΑΠΡΑΛΟΣ ΟΔΟΣ ΑΦΩΝ ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΥ  ΤΕΡΜΑ 

94 
ΚΕΔΑ  ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ - ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ  
ΕΛΛΗΝΙΣ ΜΠΟΤΣΑΡΗ 

95 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΨΗΛΟΒΡΑΧΟΥ ΨΗΛΟΒΡΑΧΟΣ ( Χ291277, Ψ4304986) 

96 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  ΠΕΝΤΑΚΟΡΦΟΥ ΠΕΝΤΑΚΟΡΦΟ ( 285082  , 4294615) 

97 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΤΑΜΟΥΛΑΣ ΠΟΤΑΜΟΥΛΑ ( 277964 ,4293884) 

98 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΜΠΕΛΙΩΝ ΑΜΠΕΛΙΑ ( Χ280167, Ψ4299310) 

99 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΙΔΗΡΩΝ ΣΙΔΗΡΑ ( 288829 , 4305410) 

100 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΑΛΙΑΝΟΥ ΑΓΑΛΙΑΝΟΣ ( Χ292752 ,Ψ4304206 ) 

101 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΧΟΥΝΗΣ ΧΟΥΝΗ (286375, 4301381) 

102 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΑΡΓΙΑΔΑΣ ΣΑΡΓΙΑΔΑ ( 275156  , 4293906) 

103 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΡΑΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΣ (266310,8  4282981,73 ) 

104 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  ΚΑΣΤΡΑΚΙΟΥ ΚΑΣΤΡΑΚΙ ( Χ269304, Ψ4290747) 

105 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΟΧΘΙΩΝ ΟΧΘΙΑ ( Χ263604,79  Ψ4282015,66) 

106 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  ΡΙΓΑΝΗΣ ΡΙΓΑΝΗ (Χ259313,75  Ψ4273666,44 

107 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΑΡΓΙΑΔΑΣ ΣΑΡΓΙΑΔΑ 

108 ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΡΟΔΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ -ΑΡΤΑΣ 

109 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΜΠΕΛΙΩΝ ΑΜΠΕΛΙΑ ( Χ280415, Ψ4299236) 

110 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ ( Χ 283420,Ψ4303495) 

111 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ (Χ283858,4298809) 

112 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΑΡΓΙΑΔΑΣ ΣΑΡΓΙΑΔΑ ( 273224 ,4291241) 

113 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΑΡΓΙΑΔΑΣ ΣΑΡΓΙΑΔΑ ( 275173,4293908) 

114 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΧΟΥΝΗΣ ΧΟΥΝΗ ( 286456 ,43011590) 

115 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΨΗΛΟΒΡΑΧΟΥ ΨΗΛΟΒΡΑΧΟΣ ( Χ291304, Ψ4305031) 

116 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΝΤΑΚΟΡΦΟΥ ΠΕΝΤΑΚΟΡΦΟ ( 285084 , 4294790) 

117 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ 
ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ -ΚΑΡΑΜΑΝΕΙΚΑ-ΠΑΛΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
(Χ284675,Ψ4300366) 

118 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ (Χ283741,Ψ4298751) 

119 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ ΓΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑ ( Χ 258208,82 , Ψ4277449,58) 

120 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  ΧΟΥΝΗΣ ΧΟΥΝΗ ( 286980,4302222 

121 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΤΑΜΟΥΛΑΣ ΠΟΤΑΜΟΥΛΑ ( 278417 , 4295847) 

122 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ ( 283895, 4298517) 

123 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΙΔΗΡΩΝ ΣΙΔΗΡΑ ( 288793 , 4305334 ) 

124 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΕΠΕΝΟΥΣ ΛΕΠΕΝΟΥ  ( Χ264187,5  Ψ4287762,82 ) 

125 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ ΓΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑ ( Χ257639,18  , Ψ4277497,75) 

126 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΟΧΘΙΩΝ ΟΧΘΙΑ ( 263906,57 , 4281975,88) 

127 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  ΣΤΡΑΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΣ  ( Χ 266257,9  Ψ4282975,31) 

128 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΥΨΕΛΗΣ ΚΥΨΕΛΗ (Χ262128,3 Ψ4284847,7) 

129 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ ΓΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑ ( Χ257907,9 , Ψ 4277185,17) 

130 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΟΧΘΙΩΝ ΟΧΘΙΑ ( Χ263715,38  Ψ4281958,98) 
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131 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  ΜΑΤΣΟΥΚΙΟΥ ΜΑΤΣΟΥΚΙ ( X267978,1 Ψ4287467,47) 

132 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΤΑΜΟΥΛΑΣ ΠΟΤΑΜΟΥΛΑ ΤΡΙΧΩΝΙΔΑΣ 

133 ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ- ΚΗΦΗ ΑΓΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ 6 

134 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ ΓΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑ ( Χ 258103,71  Ψ 4277535,17) 

135 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΕΠΕΝΟΥΣ ΛΕΠΕΝΟΥ  ( Χ264197,53,Ψ4287772,62) 

136 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΥΨΕΛΗΣ ΚΥΨΕΛΗ  ( Χ 262213.26  Ψ4284792,5 ) 

137 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  ΜΑΤΣΟΥΚΙΟΥ ΜΑΤΣΟΥΚΙ ( 267898,8  Ψ4287492,33) 

138 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ   ( Χ283859,Ψ4298472) 

139 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΕΠΕΝΟΥΣ ΛΕΠΕΝΟΥ  ( 264728,51, 4283569,01) 

140 ΔΕΥΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ - ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  ΑΓΓΕΛΟΚΑΣΤΡΟΥ 

141 ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΣΟΥΛΙΟΥ 18 -ΑΓΡΙΝΙΟ 

142 ΚΕΔΑ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ  ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΝΕΣΙΣ ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΤΡΙΚΟΥΠΗ 34 

143 ΝΠΔΔ ΚΟΙΠΑ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ -ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ ΜΑΚΡΗ 11 

144 

Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ -Δ/ΝΣΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ -Δ/ΝΣΗ  ΤΟΠΙΚΗΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΣΕΛΙΟΥ ΤΣΙΤΣΙΜΕΛΗ 2 

145 
ΔΕΥΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  & ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ Δ ΒΟΤΣΗ 7 

146 ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΛΗΝΟΥ 1 

147 
Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΔΗΜΟΣΙΑΣ 
ΥΓΕΙΑΣ -ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ  ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ  ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

148 ΝΠΔΔ ΔΗΠΕΘΕ ΑΓΡΙΝΙΟΥ -ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΚΛΕΙΣΟΒΑΣ  4 

149 
Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  ΔΗΜΟΥ- ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ 
ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΥ 83 

150 ΔΗΠΕΘΕ  ΑΓΡΙΝΙΟΥ- ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ & ΒΟΤΣΗ 11 

151 Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Κ.ΠΑΛΑΜΑ & Λ. ΜΑΒΙΛΗ 6- ΑΓΡΙΝΙΟ 

152 
ΔΟΜΗ: ΞΕΝΩΝΑΣ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ  ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΘΥΜΑΤΩΝ ΒΙΑΣ ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ  &ΤΣΙΤΣΙΜΕΛΗ 

153 ΝΠΔΔ ΔΗΠΕΘΕ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΤΡΙΚΟΥΠΗ 12 

154 ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗΤΑΣ 11ΗΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 8Α 

155 ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ & ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ 

156 ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΔΟΚΙΜΙΟΥ ΔΟΚΙΜΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

157 ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΚΑΜΑΡΟΥΛΑΣ ΚΑΜΑΡΟΥΛΑ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

158 ΚΑΠΗ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

159 ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΚΩΣΤΗ ΠΑΛΑΜΑ 20 

160 Κ.Δ.Α.Π. ΦΑΝΤΑΣΙΑ ΜΠΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΚΟΥ 4 ΑΓΡΙΝΙΟ 

161 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ ΒΟΤΣΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 2 

162 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΕΡΜΑ ΑΔΕΛΦΩΝ ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΥ 

163 ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΚΑΙ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 1 ΑΓΡΙΝΙΟ 

164 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ (ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ) 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΜΠΑΙΜΠΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 3 - 
ΑΓΡΙΝΙΟ 

165 ΚΑΠΗ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ 4 ΑΓΡΙΝΙΟ 

166 ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΤΡΙΚΟΥΠΗ 12 

167 ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΑΕΡΟΓΕΦΥΡΑΣ ΠΥΘΑΓΟΡΑ 5 - ΑΓΡΙΝΙΟ 

168 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ (ΠΑΛΑΙΑ ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ) ΣΚΑΛΤΣΟΔΗΜΟΥ 9-11 - ΑΓΡΙΝΙΟ 

169 ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΡΙΧΩΝΙΔΑΣ 



ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ – ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ- 

Μυοκτονίες – Απεντομώσεις – Κωνωποκτονία σε κτίρια και λοιπούς χώρους του Δήμου Αγρινίου για το 2025      Σελίδα 27 
 

170 ΕΛ.ΤΑ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 59 - ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

171 ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΚΟΥΤΕΣΙΑΔΑΣ ΣΚΟΥΤΕΣΙΑΔΑ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

172 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

173 ΚΕΠ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΠΑΠΑ ΔΩΡΗΤΗ 7 

174 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΚΑΛΥΒΙΑ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

175 ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΑΜΑΡΟΥΛΑΣ ΚΑΜΑΡΟΥΛΑ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

176 ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΟΚΙΜΙΟΥ ΔΟΚΙΜΙ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

177 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΔΑΓΚΛΗ 25 

178 ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ ΑΒΡΑΑΜ 1 

179 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ (ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ) ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΤΡΙΚΟΥΠΗ 10 ΑΓΡΙΝΙΟ 

180 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΔΑΓΚΛΗ 27 

181 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ Α.Ε. ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΑΡΙΑΣ ΔΗΜΑΔΗ ΑΓΡΙΝΙΟ 

182 ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΛΥΒΙΑ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

183 ΚΑΠΝΑΠΟΘΗΚΕΣ ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΑ ΔΕΛΗΓΙΩΡΓΗ 1 - ΑΓΡΙΝΙΟ 

184 ΚΑΠΝΑΠΟΘΗΚΕΣ ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΥ ΔΕΛΗΓΙΩΡΓΗ 1 - ΑΓΡΙΝΙΟ 

185 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΡΑΒΟΛΑΣ ΠΑΡΑΒΟΛΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

186 3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΜΕΓΑΛΗ ΧΩΡΑ 

187 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ (Β΄ ΚΤΗΡΙΟ) ΔΩΡΙΜΑΧΟΥ 26 ΑΓΡΙΝΙΟ 

188 2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ Φ. ΑΚΑΡΝΆΝΟΣ 11 

189 ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ 15- ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

190 ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 1 ΧΛΜ ΑΓΡΙΝΙΟΥ - ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ 

191 2o & 6o ΓΥΜΝΑΣΙΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΛΟΡΕΝΤΖΟΥ ΜΑΒΙΛΗ 5 

192 3ο & ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΥΜΝΑΣΙΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 36 

193 4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΡΗΓΑΝΑ 82 

194 2ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ 

195 5ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟ 

196 6ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΓΟΥΝΑΡΗ 22Β 

197 ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΓΑΒΑΛΟΥΣ ΓΑΒΑΛΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

198 7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ 109 

199 2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΓΙΟ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΗΓΑΝΑΣ ΑΓΡΙΝΙΟ 

200 ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

201 ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΑΒΑΛΟΥΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΓΑΒΑΛΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

202 5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΓΟΥΝΑΡΗ 18 

203 3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΘΥΣΙΑΣ 14 ΑΓΡΙΝΙΟ 

204 3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΛΟΡΕΝΤΖΟΥ ΜΑΒΙΛΗ 

205 ΓΥΜΝΑΣΙΟ & ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΑΤΑΡΑΓΚΑΣ ΜΑΤΑΡΑΓΚΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

206 1ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΑΚΡΥΝΕΙΑΣ ΠΑΠΑΔΑΤΕΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

207 
ENNIAIO ΕΙΔΙΚΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜAΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ - 
ΛΥΚΕΙΟ & ΕΕΕΕΚ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

208 ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΚΑΛΥΒΙΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

209 ΓΥΜΝΑΣΙΟ & ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟΥ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

210 1ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ ΚΟΣΜΑ ΑΙΤΩΛΟΥ 38 ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

211 ΓΥΜΝΑΣΙΟ & ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΡΑΒΟΛΑΣ ΠΑΡΑΒΟΛΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

212 1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΝΤΥΠΑ 41 ΑΓΡΙΝΙΟ 
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213 

ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΕΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ (1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ - 
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ) ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ & ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 

214 ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

215 ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΕΠΕΝΟΥΣ ΛΕΠΕΝΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

216 ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

217 

ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΟ Α΄ ΚΤΗΡΙΟ (4o ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ - 
ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑ.Λ. - ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ - 
Δ.Ι.Ε.Κ.) ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

218 6ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΡΓΥΡΟΚΆΣΤΡΟΥ 4 

219 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ (Α΄ ΚΤΗΡΙΟ) ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ 1 

220 
2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

221 7ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΧΡ. ΝΙΚΟΛΆΟΥ 

222 13ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΊΜΒΡΟΥ 

223 2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΡΓΥΡΟΚΆΣΤΡΟΥ 9 

224 7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΓΟΥΝΑΡΗ & ΜΥΣΤΡΑ 1 ΑΓΡΙΝΙΟ 

225 4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΠΑΝΟΥ ΣΟΥΛΟΥ 19 - ΑΓΡΙΝΙΟ 

226 4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΠΑΝΟΥ ΣΟΥΛΟΥ 19 - ΑΓΡΙΝΙΟ 

227 
1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 1 ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

228 8ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΗΡΏΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΊΟΥ 97 

229 6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΜΕΓΑΛΗΣ ΧΩΡΑΣ ΤΕΡΜΑ ΑΓΡΙΝΙΟ 

230 15ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΧΈΝΔΕΡΣΟΝ 15 

231 16ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΚΑΤΊΝΑΣ ΧΑΝΤΖΑΡΆ 

232 3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΘΥΣΙΑΣ 39 

233 3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΘΥΣΙΑΣ 14 ΑΓΡΙΝΙΟ 

234 4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΠΕΖΌΔΡΟΜΟΣ ΠΟΙΗΤΏΝ 

235 17ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΝΑΥΠΆΚΤΟΥ 2 

236 8ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΙΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΙΘΑΚΗΣ 3 ΑΓΡΙΝΙΟ 

237 23ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΆΓΓΕΛΟΥ ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΥ 

238 10o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΤΕΡΜΑ ΜΙΧΑΛΑΚΕΑ ΑΓΡΙΝΙΟ 

239 18ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 80 

240 12ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΚΑΣΤΕΛΟΡΊΖΟΥ 3 

241 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΛΕΠΕΝΟΥΣ ΛΕΠΕΝΟΥ 

242 10ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΓΡΆΦΩΝ 29 

243 22ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΈΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

244 
9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ & 1ο ΕΙΔΙΚΟ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΤΕΡΜΑ ΨΗΛΟΒΡΑΧΟΥ - ΑΓΡΙΝΙΟ 

245 14ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΒΟΪΔΟΛΊΒΑΔΟ 

246 21ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΠΑΝΑΓΟΠΟΎΛΟΥ & ΧΡ. ΑΙΤΩΛΟΎ 

247 9ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΤΕΡΜΑ ΨΗΛΟΒΡΑΧΟΥ - ΑΓΡΙΝΙΟ 

248 1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΜΑΓΝΗΣΊΑΣ 4 

249 5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΒΛΑΧΕΡΝΏΝ 

250 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ (Α΄ ΚΤΗΡΙΟ) ΔΩΡΙΜΑΧΟΥ 26 ΑΓΡΙΝΙΟ 

251 1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΠΡΟΌΔΟΥ 6 

252 12ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΤΕΡΜΑ ΙΩΝΙΑΣ ΑΓΡΙΝΙΟ 

253 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ ΚΟΣΜΑ ΑΙΤΩΛΟΥ 135 ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
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254 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ ΚΟΣΜΑ ΑΙΤΩΛΟΥ 31 - ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

255 
11ο & 17ο ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ  
11ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΧΕΝΤΕΡΣΟΝ 39 & ΔΙΟΜΗΔΟΥΣ ΚΟΜΝΗΝΟΥ 2 ΑΓΡΙΝΙΟ 

256 
ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ & ΕΙΔΙΚΟ 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ "ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΑΔΗ" ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΜΑΝΔΗΛΑΡΑ ΑΓΡΙΝΙΟ 

257 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ (Α ΚΤΗΡΙΟ) ΝΕΑΠΟΛΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

258 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ (Γ ΚΤΗΡΙΟ) ΝΕΑΠΟΛΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

259 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΚΑΛΥΒΙΑ 

260 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ (Β ΚΤΗΡΙΟ) ΝΕΑΠΟΛΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

261 3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΜΕΓΑΛΗ ΧΩΡΑ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

262 16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΟΛΓΑΣ ΠΑΠΑΣΤΑΜΟΥ 2 - ΑΓΡΙΝΙΟ 

263 

20ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ - 2ο ΕΙΔΙΚΟ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ - 20ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΧΙΛΛΕΑ ΠΑΡΑΣΧΟΥ 15 - ΑΓΡΙΝΙΟ 

264 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟΥ (Α ΚΤΗΡΙΟ) ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΤΡΙΚΟΥΠΗ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

265 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟΥ (Β ΚΤΗΡΙΟ) ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΤΡΙΚΟΥΠΗ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

266 21ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΘΥΣΙΑΣ 14 - ΑΓΡΙΝΙΟ 

267 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

268 2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΙΪΚΑ 

269 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΟΚΙΜΙΟΥ (Β ΚΤΗΡΙΟ) ΔΟΚΙΜΙ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

270 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΖΕΥΓΑΡΑΚΙΟΥ 
(Β ΚΤΗΡΙΟ) ΖΕΥΓΑΡΑΚΙ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

271 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ (ΤΡΙΑΝΤΕΪΚΑ) 

272 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

273 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΖΕΥΓΑΡΑΚΙΟΥ (Γ ΚΤΗΡΙΟ) ΖΕΥΓΑΡΑΚΙ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

274 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

275 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΓΑΒΑΛΟΥΣ ΓΑΒΑΛΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

276 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ 

277 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΓΙΑΝΝΟΥΖΙΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΖΙ 

278 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΟΚΙΜΙΟΥ (Α ΚΤΗΡΙΟ) ΔΟΚΙΜΙ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

279 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΖΕΥΓΑΡΑΚΙΟΥ (Α ΚΤΗΡΙΟ) ΖΕΥΓΑΡΑΚΙ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

280 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΣ 

281 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 
ΑΓΓΕΛΟΚΑΣΤΡΟΥ ΑΓΓΕΛΟΚΑΣΤΡΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

282 13ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 41 ΑΓΡΙΝΙΟ 

283 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΚΑΛΥΒΙΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

284 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΤΩ 
ΜΑΚΡΥΝΟΥΣ ΚΑΤΩ ΜΑΚΡΥΝΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

285 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΜΑΡΟΥΛΑΣ ΚΑΜΑΡΟΥΛΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

286 1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΝΕΑΠΟΛΗ 

287 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΕΠΕΝΟΥΣ ΛΕΠΕΝΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

288 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΣΑΡΙΣΤΑΣ ΜΕΣΑΡΙΣΤΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

289 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΟΧΘΙΩΝ ΟΧΘΙΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

290 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 
ΠΟΤΑΜΟΥΛΑΣ ΠΟΤΑΜΟΥΛΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

291 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

292 ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΔΕΛΗΓΙΩΡΓΗ 27 ΑΓΡΙΝΙΟ 

293 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΑΤΑΡΑΓΚΑΣ ΜΑΤΑΡΑΓΚΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 



ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ – ΤΜΗΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ- 
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294 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΚΟΥΤΕΡΑΣ ΣΚΟΥΤΕΡΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

295 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΣΤΡΑΚΙΟΥ ΚΑΣΤΡΑΚΙ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

296 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΥ ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

297 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

298 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΠΑΔΑΤΩΝ ΠΑΠΑΔΑΤΕΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

299 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ & ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΡΙΓΑΝΗΣ ΡΙΓΑΝΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

300 
ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΟ Β΄ ΚΤΗΡΙΟ (1ο ΕΠΑ.Λ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ - 
Δ.Ι.Ε.Κ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ) ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

301 
ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΟ Ε΄ ΚΤΗΡΙΟ (ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ - ΑΙΘΟΥΣΑ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ) ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

302 
ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΟ Γ΄ΚΤΗΡΙΟ (4ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ - 1ο 
ΕΠΑ.Λ. - ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑ.Λ.) ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

303 1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΘΕΣΤΙΕΩΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ - ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

304 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟΥ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  24 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

305 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ (Β΄ ΚΤΗΡΙΟ) ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ 1 - ΑΓΡΙΝΙΟ 

306 
19ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ & 19ο 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΤΕΡΜΑ ΚΟΚΚΑΛΗ - ΑΓΡΙΝΙΟ 

307 4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΧΩΡΑΣ 

308 
ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΟ Δ΄ ΚΤΗΡΙΟ (ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΑΓΡΙΝΙΟΥ) ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

309 2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟΥ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟ - ΑΓΡΙΝΙΟΥ 

310 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΟΚΙΜΙΟΥ (Β΄ ΚΤΗΡΙΟ) ΔΟΚΙΜΙ ΑΓΡΙΝΙΟΥ 
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